Conducted June 23-26, 2023 under the joint direction of Beacon Research (D) and Shaw & Company Research (R), this Fox News national poll includes interviews among 1,005 registered voters
who were randomly selected from a national voter file and spoke with live interviewers on both landlines and cellphones.
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1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?]
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2. The economy: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?
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5. Do vou approve or disapprove of the job Kamala Harris is doing as vice president? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?]

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove
(Don't know)

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove
(Don't know)

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove
(Don't know)

Total
18%
23%
16%
40%
3%

Total
18%
23%
16%
40%
3%

Total
18%
23%
16%
40%
3%

Men
17%
19%
16%
45%
3%

Under
$50k
20%
24%
15%
39%

3%

White
College
Degree

20%
23%
16%
38%
3%

Women
18%
27%
17%
36%

3%

$50k+
17%
23%
17%
40%
3%

White
No
Degree
14%
19%
15%
50%
3%

White
16%
20%
15%
45%

3%

Dem
38%
39%
14%
5%
3%

White
Degree
Men
19%
16%
13%
47%
5%

Black
32%
32%
19%
16%

GOP
2%
7%

14%

75%

3%

White No
Degree
Men
10%
13%
15%
58%
3%

Hisp-
anic
19%
27%
18%
33%

2%

Ind
7%
23%
27%
41%
2%

White
Degree
Women
21%
28%
19%
31%
2%

Non-
White
24%
30%
19%
26%
1%

Dem
Men
39%
36%
16%
6%
4%

White No

Degree

Women
16%
24%
14%
43%
3%

White
Men
14%
14%
14%
53%

4%

Dem
Women
38%
1%
13%
5%
3%

Urban
27%
25%
15%
29%

4%

White
Women
18%
25%
16%
38%
3%

GOP
Men
2%
7%
11%
79%
2%

Sub-
urban
17%
25%
18%
38%
3%

Under
Age 45
17%
25%
21%
35%
2%

Mod
12%
23%
22%
37%
5%

Rural
Whites
1%
16%
16%
55%
2%

6. How satisfied are you with the way things are going in the country today -- are you very satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied or not at all satisfied?
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7. On a scale of excellent, good, only fair, and poor, how would you rate economic conditions today?
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43%

White
College
Degree

6%
23%
36%
36%

0%

Men
12%
27%
28%
31%
2%

39%
59%

Under
$50k
9%
28%
32%
29%
2%
37%
61%

White
College
Degree

10%
28%
35%
25%
1%
38%
60%

Women
3%
17%
35%
45%

$50k+
5%
20%
34%
41%
0%

White
No
Degree
2%
14%
33%
51%

Women
7%
25%
37%
30%
2%
32%
66%

$50k+
10%
25%
33%
31%
1%
35%
64%

White
No
Degree
7%
19%
32%
40%
3%
26%
72%

White
4%
18%
34%
44%
0%

Dem
9%
34%
36%
21%
0%

White
Degree
Men
9%
26%
31%
33%
1%

White
8%
23%
33%
34%
2%
31%
67%

Dem
19%
40%
31%
9%
1%
59%
40%

White
Degree
Men
14%
27%
32%
24%
2%
1%
57%

Black
7%
25%
39%
29%
1%

GOP
1%
6%

29%

63%
0%

White No
Degree
Men
3%
12%
34%
51%

Black
16%
38%
30%
14%
2%
54%
44%

GOP
1%
13%
33%
51%
2%
14%
84%

White No
Degree
Men
7%
18%
27%
45%
3%
25%
72%

Hisp-
anic
8%
20%
31%
41%

White
Degree
Women

3%
20%
40%
37%

Hisp-
anic
12%
32%
31%
23%

2%

44%

54%

Ind
4%
21%
37%
33%
5%
24%
70%

White
Degree
Women
8%
29%
38%
25%
1%
36%
63%

Non-
White
7%
23%
34%
35%
0%

Dem
Men
15%
39%
32%
14%
0%

White No

Degree

Women
2%
15%
33%
50%

Non-
White
13%
34%
30%
20%
2%
47%
50%

Dem
Men
28%
41%
23%
7%
1%
69%
30%

White No

Degree

Women
6%
20%
36%
36%
2%
26%
72%

White
Men
6%
18%
33%
43%
0%

Dem
Women
5%
30%
38%
27%

Urban
9%
25%
29%
37%
0%

White
Men
10%
22%
29%
36%

3%
32%
65%

Dem
Women
13%
40%
36%
10%
1%
52%
47%

Urban
14%
30%
29%
24%

2%
44%
53%

White
Women
2%
17%
36%
45%

60%
0%

Sub-
urban
4%
19%
37%
40%
0%

White
Women
7%
24%
36%
32%
2%
30%
68%

GOP
Men
1%
14%
30%
52%
3%
15%
82%

Sub-
urban
9%
25%
37%
29%
1%
33%
66%

Non-
White
Men
8%
29%
36%
27%
1%

GOP
Women
1%
5%
28%
66%

Rural
3%
14%
34%
49%

Non-
White
Men
17%
38%
24%
19%
2%
55%
43%

GOP
Women
2%
12%
35%
51%
14%
86%

Rural
6%
25%
29%
37%
3%
31%
66%

Non-
White
Women
6%
17%
33%
44%

Lib
9%
32%
36%
23%

Sub-
urban
Women
2%
17%
36%
45%

Non-
White
Women
9%
30%
38%
21%
3%
39%
58%

Lib
18%
37%
32%
1%

1%
55%
43%

Sub-
urban

Women

8%
24%
40%
28%

1%
31%
68%

Under
Age 45
7%
15%
33%
45%
0%

Mod
3%
16%
39%
43%

Rural
Whites
2%
14%
35%
49%

about the U.S. economy right now? [IF OPTIMISTIC OR PESSIMISTIC: Is that strongly or only somewhat?]

Under
Age 45
10%
22%
37%
30%
2%
32%
67%

Mod
7%
25%
37%
27%
4%
32%
64%

Rural
Whites
6%
21%
30%
39%
3%
27%
70%

Age
45+
3%
21%
35%
41%

Cons
2%
10%
30%
58%
0%

White
Evangel
5%
11%
30%
54%

Age
45+
9%
28%
30%
31%
2%
37%
61%

Cons
4%
17%
31%
47%
1%
21%
78%

White
Evangel
6%
18%
28%
45%
2%
25%
73%

Under Age
Age 35 65+
5% 2%
17% 27%
31% 31%
46% 40%
2020
Very Biden
Cons Voters
2% 9%
7% 34%
23% 38%
67% 18%
0% 0%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
1% 14%
4% 44%
25% 31%
70% 11%
Under Age
Age 35 65+
7% 10%
23% 30%
38% 24%
31% 33%
1% 2%
30% 41%
69% 57%
2020
Very Biden
Cons Voters
4% 19%
10% 40%
24% 30%
61% 9%
1% 2%
14% 59%
85% 39%

2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden

Supporters  Supporters

2% 27%
10% 47%
27% 22%
57% 4%
3% 0%
13% 74%
84% 26%

2020
Trump
Voters

2%
5%
28%
66%
0%

2020
Trump
Voters

2%
1%
32%
53%

2%
13%
85%



9. Thinking about vour personal financial situation, do vou feel like you are getting ahead financially, holding steady, or falling behind?

Getting ahead

Holding steady
Falling behind

(Don't know)

Getting ahead

Holding steady
Falling behind

(Don't know)

Getting ahead

Holding steady
Falling behind

(Don't know)

Total
11%
43%
45%
0%

Total
1%
43%
45%
0%

Total
11%
43%
45%
0%

Men Women
15% 8%
45% 41%
40% 50%
0% 1%
Under
$50k $50k+
7% 15%
42% 43%
50% 42%
1% -
White White
College No
Degree  Degree
15% 6%
42% 42%
42% 52%
1% 1%

White
10%
42%
48%

1%

Dem
19%
51%
30%
0%

White
Degree
Men
19%
45%
36%
1%

Black
22%
49%
29%

GOP
5%
36%
58%
1%

White No
Degree
Men
9%
43%
48%

Hisp-
anic
15%
39%
46%

Ind
8%
38%
53%
1%

White
Degree
Women
12%
1%
47%
1%

Non-
White
18%
45%
37%

Dem
Men
27%
53%
20%
0%

White No

Degree

Women
3%
42%
54%
1%

White
Men
13%
44%
43%

0%

Dem
Women
13%
50%
38%

Urban
21%
42%
36%

1%

White
Women
7%
41%
51%
1%

GOP
Men
7%
40%
53%

Sub-
urban
9%
45%
45%
0%

Under
Age 45
16%
36%
48%
0%

Mod
9%
40%
51%

Rural
Whites
8%
37%
55%
0%

Age
45+
8%
47%
44%
1%

Cons
6%
41%
52%
1%

White
Evangel
7%
41%
51%
0%

Under Age
Age 35 65+
16% 9%
36% 49%
48% 40%
- 1%
2020

Very Biden

Cons Voters
5% 20%
41% 51%
54% 28%

- 0%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
5% 25%
31% 55%
63% 20%
1% 0%

2020
Trump
Voters

4%
36%
60%

1%

10. Do you think President Biden's economic policies benefit everyone, no one, or just certain people? [IF JUST CERTAIN PEOPLE: Would you say President Biden's economic policies mostly benefit people

Everyone

No one

People like me

People with more money
People with less money
(Don't know)

Evervone

No one

People like me

People with more money
People with less money
(Don't know)

Everyone

No one

People like me

People with more money
People with less money
(Don't know)

Total
27%
18%
6%
34%
13%
3%

Total
27%
18%
6%
34%
13%
3%

Total
27%
18%
6%
34%
13%
3%

Men Women
27% 26%
18% 18%
6% 6%
31% 36%
15% 11%
2% 3%
Under
$50k $50k+
27% 26%
17% 18%
5% 6%
40% 29%
7% 18%
3% 2%
White White
College No
Degree  Degree
31% 22%
17% 19%
4% 6%
27% 39%
17% 12%
3% 3%

White
26%
18%

5%
34%
14%

3%

Dem
51%
10%
9%
21%
7%
2%

White
Degree
Men
33%
21%
4%
19%
20%
3%

Black
36%
21%

6%
32%
4%
2%

2%

White No
Degree
Men
17%
18%
4%
44%
14%
3%

Hisp-
anic
25%
16%
10%
36%
11%

1%

Ind
17%
19%
3%
42%
14%
5%

White
Degree
Women
30%
15%
4%
33%
15%
4%

Non-
White
30%
18%
8%
33%
8%
2%

Dem
Men
56%
12%
7%
15%
8%
2%

White No

Degree

Women
25%
20%
7%
36%
10%
2%

White
Men
24%
19%

4%
33%
17%

3%

Dem
Women
47%
8%
1%
26%
6%
2%

Urban
38%
18%

6%
28%
7%
2%

11. Do vou favor or oppose affirmative action programs for racial and ethnic minorities in college admissions?

Favor
Oppose
(Don't know)

Favor
Oppose
(Don't know)

Favor
Oppose
(Don't know)

Total
51%

42%
7%

Total
51%

42%
7%

Total
51%

42%
7%

Men Women
50% 52%
45% 40%
5% 8%
Under
$50k $50k+
52% 51%
1% 44%
7% 6%
White White
College No
Degree  Degree
48% 42%
46% 49%
6% 10%

White
45%
47%

8%

Dem

78%
18%
5%

White
Degree
Men
44%
52%
4%

Black
78%
17%

5%

GOP

25%

69%
6%

White No
Degree
Men
37%
55%
8%

Hisp-
anic
64%
34%
2%

Ind
46%
42%
12%

White
Degree
Women
52%
41%
7%

Non-
White
70%
27%
3%

Dem
Men
78%
18%
4%

White No

Degree

Women
45%
43%
11%

White
Men
40%
54%

6%

Dem
Women
7%
18%
5%

Urban
64%
33%

3%

White
Women
27%
18%
6%
35%
12%
3%

GOP
Men
5%
23%
4%
44%
21%
3%

Sub-
urban
25%
18%
6%
33%
17%
2%

White
Women
48%
42%
10%

GOP
Men
25%
70%
5%

Sub-
urban
50%
43%
8%

Non- Non-
White White
Men Women
21% 14%
47% 43%
32% 43%
GOP
Women Lib
2% 19%
33% 47%
63% 33%
1% 1%
Sub-
urban
Rural Women
7% 7%
40% 43%
52% 49%
0% 1%
Non- Non-
White White
Men Women
34% 25%
16% 21%
9% 8%
29% 38%
11% 6%
1% 3%
GOP
Women Lib
6% 53%
30% 8%
3% 9%
42% 24%
17% 5%
1% 2%
Sub-
urban
Rural Women
21% 26%
18% 17%
6% 5%
40% 35%
12% 15%
4% 2%
Non- Non-
White White
Men Women
75% 64%
24% 30%
1% 5%
GOP
Women Lib
24% 74%
68% 21%
8% 5%
Sub-
urban
Rural Women
43% 51%
49% 40%
8% 9%

Under
Age 45
24%
20%
7%
36%
12%
1%

Mod
21%
21%
3%
35%
14%
5%

Rural
Whites
21%
18%
5%
1%
1%
4%

Under
Age 45
60%
34%
5%

Mod
52%

40%
8%

Rural
Whites
41%
51%
8%

Age
45+
29%
17%
5%
32%
13%
4%

Cons
9%
24%
5%
41%
18%
2%

White
Evangel
15%
24%
4%
40%
15%
2%

Age
45+
45%
48%
7%

Cons
32%

61%
7%

White
Evangel
32%
60%
8%

Under Age
Age 35 65+
22% 35%
19% 15%
7% 3%
40% 30%
11% 11%
1% 6%
2020
Very Biden
Cons Voters
7% 50%
27% 9%
2% 9%
43% 21%
18% 8%
2% 3%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
6% 67%
28% 8%
3% 9%
45% 13%
15% 3%
3% 1%
Under Age
Age 35 65+
63% 40%
32% 52%
5% 8%
2020
Very Biden
Cons Voters
24% 7%
71% 18%
5% 5%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
27% 86%
67% 12%
6% 2%

2020
Trump
Voters

6%
27%
2%
43%
19%
2%

2020
Trump
Voters

23%

70%

6%



12. When it comes to businesses serving same-sex couples, which of the following comes closest to your view?

Same-sex couples should
have equal access to every
business that offers their
services to the public
Business owners should have
the right to refuse to provide
their services when it conflicts
with their beliefs

(Don't know)

Same-sex couples should
have equal access to every
business that offers their
services to the public
Business owners should have
the right to refuse to provide
their services when it conflicts
with their beliefs

(Don't know)

Same-sex couples should
have equal access to every
business that offers their
services to the public
Business owners should have
the right to refuse to provide
their services when it conflicts
with their beliefs

(Don't know)

Total
62%

36%

2%

Total
62%

36%

2%

Total
62%

36%

2%

Men
54%

45%

1%

Under
$50k
63%

34%

3%
White

College
Degree

63%

35%

1%

Women
69%

29%

3%

$50k+
61%

38%

1%
White
No
Degree
60%

38%

2%

White
61%

37%

2%

84%

15%

1%
White

Degree
Men

56%

43%

1%

Black
61%

37%

2%

GOP
38%

60%

2%
White No

Degree
Men

50%

48%

2%

13. Overall, would you say you generally trust the federal government, or not?

Yes
No
(Don't know)

Yes
No
(Don't know)

Yes
No
(Don't know)

14. How much confidence do you have in Congress?

A great deal

Some

Not much

None at all

(Don't know)

TOTAL HAVE CONFIDENCE
TOTAL LACK CONFIDENCE

A great deal

Some

Not much

None at all

(Don't know)

TOTAL HAVE CONFIDENCE
TOTAL LACK CONFIDENCE

A great deal

Some

Not much

None at all

(Don't know)

TOTAL HAVE CONFIDENCE
TOTAL LACK CONFIDENCE

Total
31%

66%
3%

Total
31%

66%
3%

Total
31%

66%
3%

Total
6%
29%
39%
27%
1%
34%
65%

Total
6%
29%
39%
27%
1%
34%
65%

Total
6%
29%
39%
27%
1%
34%
65%

Men
34%
65%
2%

Under
$50k
27%
68%

5%

White
College
Degree

39%
59%
2%

Men
8%
28%
34%
30%
0%
36%
64%

Under
$50k
6%
30%
37%
25%
0%
37%
63%

White
College
Degree

5%
31%
37%
26%

1%
36%
63%

Women
28%
67%

4%

$50k+
34%
64%
2%

White
No
Degree
23%
72%
4%

Women
4%
29%
43%
23%
1%
33%
66%

$50k+
5%
28%
39%
27%
1%
33%
66%

White
No
Degree
3%
26%
43%
27%
0%
30%
70%

White
30%
67%

3%

Dem

54%

43%
3%

White
Degree
Men
42%
56%
2%

White
4%
29%
40%
27%
1%
32%
67%

Dem
9%
34%
38%
18%
0%
43%
56%

White
Degree
Men
7%
29%
31%
33%
36%
64%

Black
33%
64%

3%

GOP
12%

86%
2%

White No
Degree
Men
21%
77%
2%

Black
11%
28%
30%
30%

1%
39%
60%

GOP
3%
28%
38%
30%
1%
31%
68%

White No
Degree
Men
5%
25%
37%
32%
1%
30%
69%

Hisp-
anic
70%

29%

1%

Ind
62%

32%

5%

White
Degree
Women

69%

29%

2%

Hisp-
anic
35%
63%
3%

Ind
19%
75%

6%

White
Degree
Women

36%
62%
3%

Ind

3%
18%
40%
38%

1%
21%
78%

White
Degree
Women
3%
33%
42%
21%
1%
36%
63%

Non-
White

65%

33%

2%

Dem
Men

76%

24%

White No
Degree
Women

67%

31%

2%

Non-
White
35%
62%
3%

Dem
Men
60%
37%
2%

White No

Degree

Women
25%
69%
6%

Non-
White
11%
31%
33%
24%
1%
42%
57%

Dem
Men
14%
32%
32%
21%
47%
53%

White No

Degree

Women
2%
27%
47%
24%
0%
29%
71%

White
Men

52%

46%

2%

Dem
Women

90%

9%

1%

Urban
61%

38%

1%

White
Men
30%
68%

2%

Dem
Women
49%
48%
3%

Urban
42%
54%

3%

White
Men
6%
27%
35%
32%
0%
33%
67%

Dem
Women
5%
36%
43%
15%
1%
1%
58%

Urban
12%
31%
37%
19%

0%
44%
56%

White
Women

68%

30%

2%

GOP
Men

33%

66%

1%

Sub-
urban

68%

30%

2%

White
Women
30%
66%
4%

GOP
Men
13%
86%
1%

Sub-
urban
29%
68%
3%

White
Women
2%
30%
45%
23%
1%
32%
67%

GOP
Men
4%
29%
35%
31%
0%
33%
66%

Sub-
urban
3%
26%
42%
29%
0%
29%
70%

Non-
White
Men

59%

41%

GOP
Women

43%

54%

3%

Rural
54%

43%

3%

Non-
White
Men
42%
58%

GOP
Women
1%
86%
3%

Rural
25%
2%

3%

Non-
White
Men
12%
32%
31%
25%
1%
44%
55%

GOP
Women
2%
27%
41%
29%
1%
29%
70%

Rural
4%
30%
36%
30%
1%
33%
65%

Non-
White
Women

72%

25%

3%

C

b
86%

14%

0%

Sub-
urban
Women

74%

23%

3%

Non-
White
Women
28%
67%
5%

Lib
51%
47%

3%

Sub-
urban
Women
27%
68%
5%

Non-
White
Women
10%
31%
35%
23%
1%
41%
58%

Lib
9%
33%
36%
22%
1%
41%
58%

Sub-
urban
Women
3%
28%
45%
24%
0%
31%
68%

Under
Age 45
65%

33%

2%

Mod
66%

30%

4%

Rural
Whites

52%

45%

3%

Under
Age 45
27%
70%
3%

Mod
27%
68%
4%

Rural
Whites
23%
74%
2%

Under
Age 45
10%
24%
37%
29%
1%
33%
66%

Mod
4%
21%
42%
33%
1%
25%
74%

Rural
Whites
2%
30%
38%
30%
1%
31%
68%

Age
45+
60%

38%

2%

Cons
40%

57%

2%

White
Evangel
36%

62%

1%

Age
45+
33%
64%
3%

Cons
17%
80%

3%

White
Evangel
19%
78%
3%

Age
45+
3%
32%
40%
25%
1%
35%
65%

Cons
4%
30%
39%
27%
0%
34%
66%

White
Evangel
5%
31%
40%
23%
0%
37%
63%

Under Age
Age 35 65+
68% 59%
30% 38%
2% 3%
2020
Very Biden
Cons Voters
28% 83%
68% 17%
4% 1%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
37% 85%
60% 15%
3% 0%
Under Age
Age 35 65+
22% 37%
74% 59%
4% 4%
2020
Very Biden
Cons Voters
10% 54%
87% 43%
3% 4%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
1% 67%
88% 31%
1% 3%
Under Age
Age 35 65+
10% 2%
23% 37%
39% 41%
28% 20%
0% 0%
32% 38%
67% 61%
2020
Very Biden
Cons Voters
3% 8%
29% 33%
41% 38%
26% 21%
1% 0%
32% 41%
67% 59%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
4% 14%
25% 35%
38% 35%
32% 16%
0% -
29% 49%
70% 51%

2020
Trump
Voters

39%

58%

3%

2020
Trump
Voters

10%

88%

2%

2020
Trump
Voters

3%

26%

39%

31%

1%

29%

70%



15. How much confidence do you have in the Supreme Court?

A great deal

Some

Not much

None at all

(Don't know)

TOTAL HAVE CONFIDENCE
TOTAL LACK CONFIDENCE

A great deal

Some

Not much

None at all

(Don't know)

TOTAL HAVE CONFIDENCE
TOTAL LACK CONFIDENCE

A great deal

Some

Not much

None at all

(Don't know)

TOTAL HAVE CONFIDENCE
TOTAL LACK CONFIDENCE

Total
13%
35%
29%
22%
1%
48%
52%

Total
13%
35%
29%
22%
1%
48%
52%

Total
13%
35%
29%
22%
1%
48%
52%

Men
17%
38%
24%
21%
1%
54%
45%

Under
$50k
14%
32%
30%
24%
0%
46%
54%

White
College
Degree

15%
38%
28%
19%
0%
53%
47%

Women
10%
32%
34%
23%

1%
42%
57%

$50k+
13%
37%
29%
21%
0%
49%
50%

White
No
Degree
10%
37%
32%
21%
1%
46%
53%

White
12%
37%
30%
20%

1%
49%
50%

Dem
11%
27%
33%
29%
0%
38%
62%

White
Degree
Men
17%
44%
24%
15%
61%
39%

16. How much confidence do you have in the Department of Justice?

A great deal

Some

Not much

None at all

(Don't know)

TOTAL HAVE CONFIDENCE
TOTAL LACK CONFIDENCE

A great deal

Some

Not much

None at all

(Don't know)

TOTAL HAVE CONFIDENCE
TOTAL LACK CONFIDENCE

A great deal

Some

Not much

None at all

(Don't know)

TOTAL HAVE CONFIDENCE
TOTAL LACK CONFIDENCE

Total
18%
32%
25%
24%
1%
51%
49%

Total
18%
32%
25%
24%
1%
51%
49%

Total
18%
32%
25%
24%
1%
51%
49%

Men
22%
27%
23%
28%
0%
48%
52%

Under
$50k
17%
32%
27%
23%
1%
49%
51%

White
College
Degree

23%
35%
22%
20%
0%
58%
42%

Women
15%
37%
26%
21%

1%
53%
47%

$50k+
20%
32%
23%
25%
1%
52%
48%

White
No
Degree
13%
31%
26%
29%
1%
43%
55%

White
17%
32%
24%
25%

1%
50%
50%

Dem
33%
40%
17%
10%
73%
27%

White
Degree
Men
31%
23%
21%
25%
54%
46%

GOP
16%
44%
23%
16%
1%
61%
38%

White No
Degree
Men

Black
22%
28%
25%
25%

50%
50%

GOP
6%
26%
30%
37%
1%
32%
67%

White No
Degree
Men
12%
25%
25%
37%
1%
37%
63%

Hisp-
anic
15%
34%
25%
24%

1%

50%

49%

White
Degree
Women

13%

Hisp-
anic
21%
35%
25%
18%

56%
44%

Ind
10%
29%
31%
29%

1%
39%
60%

White
Degree
Women

17%
45%
22%
16%
1%
61%
38%

Non-
White
15%
29%
28%
27%
1%
44%
55%

White No

Degree

Women
7%
34%
38%
21%
1%
40%
59%

Non-
White
21%
32%
25%
21%
54%
46%

Dem
Men
42%
35%
16%
8%
7%
23%

White No

Degree

Women
13%
35%
27%
23%
2%
48%
50%

White
Men
15%
42%
23%
19%

1%
57%
42%

Dem
Women
8%
25%
37%
30%

33%
67%

Urban
16%
33%
30%
20%

1%
49%
50%

White
Men
20%
24%
23%
32%

0%
44%
55%

Dem
Women
27%
44%
18%
11%

71%
29%

Urban

White
Women
9%
33%
35%
22%
1%
43%
57%

GOP
Men
19%
47%
17%
16%
1%
66%
33%

Sub-
urban
12%
34%
29%
24%
0%
46%
53%

White
Women
15%
39%
25%
20%
1%
54%
45%

GOP
Men
7%
21%
27%
45%
0%
28%
71%

Sub-
urban
19%
34%
24%
24%
0%
52%
47%

Non-
White
Men
18%
30%
25%
26%
1%
48%
51%

Rural
12%
36%
28%
23%

1%

49%

50%

Non-
White
Men
24%
33%
24%
19%
57%
43%

GOP
Women
6%
30%
32%
30%
2%
36%
62%

Rural
13%
32%
28%
26%

1%
45%
54%

Non-
White
Women

12%

10%
23%
34%
32%
0%
34%
66%

Sub-
urban
Women

Non-
White
Women
18%
32%
27%
22%
50%
50%

Lib
32%
38%
19%
1%
70%
30%

Sub-
urban
Women
17%
37%
23%
22%
1%
54%
45%

Under
Age 45
15%
28%
30%
27%
1%
43%
57%

Mod
1%
27%
37%
24%
1%
37%
61%

Rural
Whites
9%
39%
30%
21%
1%
48%
51%

Under
Age 45
15%
30%
30%
23%
1%
45%
54%

Mod
15%
32%
25%
26%
1%
48%
51%

Rural
Whites
1%
33%
28%
28%
1%
44%
55%

Age
45+
12%
39%
29%
20%

1%
51%
49%

White
Evangel
17%
47%
23%
12%
0%
64%
35%

Age
45+
20%
34%
21%
25%
0%
54%
46%

Cons
8%
28%
29%
34%
1%
37%
63%

White
Evangel
10%
29%
29%
33%
38%
62%

Under Age
Age 35 65+
16% 16%
24% 38%
32% 25%
27% 19%
0% 2%
40% 54%
60% 44%
2020
Very Biden
Cons Voters
18% 11%
50% 26%
18% 35%
14% 27%
1% 0%
68% 37%
32% 63%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
13% 14%
39% 26%
26% 29%
20% 30%
1% -
53% 41%
46% 59%
Under Age
Age 35 65+
14% 28%
26% 28%
36% 17%
23% 27%
1% 0%
39% 56%
59% 44%
2020
Very Biden
Cons Voters
7% 33%
22% 41%
26% 17%
44% 9%
1% -
28% 74%
70% 26%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
7% 46%
19% 37%
28% 13%
44% 5%
1% -
26% 82%
73% 18%

2020
Trump
Voters

17%
43%
24%
15%
1%
60%
39%

2020
Trump
Voters

5%

23%

31%

40%

1%

29%

70%



17. How much confidence do you have in the FBI -- the Federal Bureau of Investigation?

A great deal

Some

Not much

None at all

(Don't know)

TOTAL HAVE CONFIDENCE
TOTAL LACK CONFIDENCE

A great deal

Some

Not much

None at all

(Don't know)

TOTAL HAVE CONFIDENCE
TOTAL LACK CONFIDENCE

A great deal

Some

Not much

None at all

(Don't know)

TOTAL HAVE CONFIDENCE
TOTAL LACK CONFIDENCE

Total
21%
38%
17%
23%
1%
59%
40%

Total
21%
38%
17%
23%
1%
59%
40%

Total
21%
38%
17%
23%
1%
59%
40%

Men
23%
30%
18%
29%
0%
53%
46%

Under
$50k
20%
38%
19%
22%

1%
58%
41%

White
College
Degree

24%

18. Are you proud of the country today, or not?

Yes, proud
No, not proud
(Don't know)

Yes, proud
No, not proud
(Don't know)

Yes, proud
No, not proud
(Don't know)

19. In general, do vou think America's best days are ahead of us

Ahead
Behind
(Depends)
(Don't know)

Ahead
Behind
(Depends)
(Don't know)

Ahead
Behind
(Depends)
(Don't know)

Total

44%
53%
3%

Total

44%
53%
3%

Total

44%
53%
3%

Total

43%

48%
7%
2%

Total

43%

48%
7%
2%

Total

43%

48%
7%
2%

Men

49%

48%
3%

Under
$50k
44%
52%

4%

White
College
Degree

49%
48%
3%

Men

46%

46%
6%
2%

Under
$50k
43%
48%

8%
1%

White
College
Degree

46%
45%
7%
2%

Women
19%
45%
16%
18%

1%
64%
35%

$50k+
22%
38%
15%
23%
1%
61%
39%

White
No
Degree
17%
36%
18%
28%
1%
53%
46%

Women
40%
57%

3%

$50k+
44%
54%
3%

White
No
Degree
42%
54%
4%

Women
41%
49%
8%
2%

$50k+
43%
47%
7%
2%

White

Degree
37%
53%

8%
2%

White Black
20% 23%
38% 38%
16% 21%
25% 18%
1% -
58% 61%
41% 39%

Dem GOP
35% 9%
47% 30%
11% 19%
6% 41%
1% 1%
82% 39%
17% 60%

White  White No
Degree  Degree
Men Men
32% 14%
27% 28%
12% 19%
28% 38%
1% 1%
59% 42%
40% 57%

White Black
45% 39%
52% 60%

4% 1%

Dem GOP
54% 38%

44% 59%
2% 3%

White  White No
Degree Degree
Men Men
57% 43%
40% 53%
3% 4%

or behind us?
White Black

41% 51%
49% 40%

8% 7%
2% 2%
Dem GOP

60% 30%
32% 61%
6% 7%
2% 1%

White  White No
Degree  Degree
Men Men
51% 37%
1% 52%
6% 9%
3% 2%

Hisp-
anic
29%
39%
17%
14%

1%

68%

31%

Ind
15%
35%
26%
22%

1%
50%
48%

White
Degree
Women
17%
53%
14%
16%
1%
70%
30%

Hisp-
anic
45%
53%
3%

Ind
35%
59%

6%

White
Degree
Women

42%
54%
4%

Hisp-
anic
48%
44%
7%
1%

Ind
33%
53%
12%

3%

White
Degree
Women
42%
49%
8%
2%

Non-

White
25%
40%
18%
15%
0%
66%
34%

Dem
Men
43%
39%
11%
6%
0%
83%
17%

White No
Degree
Women

Non-
White
43%
55%
2%

Dem
Men
63%
35%
2%

White No

Degree

Women
41%
55%
3%

Non-
White
49%
43%
7%
1%

Dem
Men
64%
31%
5%
1%

White No

Degree

Women
37%
53%
8%
2%

White
Men
22%
27%
16%
34%

1%
50%
50%

Dem
Women
29%
53%
1%
6%
1%
82%
17%

Urban

White
Men
49%
48%

4%

Dem
Women
47%
50%
3%

Urban
52%
46%

2%

White
Men
43%
47%

8%
2%

Dem
Women
58%
33%
6%
3%

Urban
53%
38%

7%
2%

White
Women
18%
46%
16%
19%
1%
64%
35%

GOP
Men
8%
22%
20%
50%
0%
30%
69%

Sub-
urban
24%
38%
14%
24%
0%
62%
38%

White
Women
42%
55%
4%

GOP
Men
42%
56%
2%

Sub-
urban
41%
56%
3%

White
Women
39%
51%
8%
2%

GOP
Men
34%
57%
7%
1%

Sub-
urban
41%
50%
8%
1%

Non-
White
Men
25%
38%
21%
15%
64%
36%

GOP
Women
10%
38%
18%
32%
1%
48%
51%

Rural
16%
37%
21%
25%

1%
53%
46%

Non-
White
Men
51%
48%
2%

GOP
Women
35%
62%
4%

Rural

42%
54%
4%

Non-
White
Men
53%
43%
4%
1%

GOP
Women
26%
66%
7%
1%

Rural
38%
52%

7%
3%

Non-
White
Women
26%
42%
16%
15%
1%
68%
31%

Lib
36%
44%
1%

9%

0%
80%
20%

Sub-
urban
Women
24%
44%
12%
20%
0%
68%
32%

Non-
White
Women
35%
64%
2%

Lib
49%
48%

3%

Sub-
urban
Women
38%
59%
3%

Non-
White
Women
46%
43%
10%
2%

Lib
59%
34%
6%
1%

Sub-
urban
Women
40%
50%
9%
1%

Under
Age 45
18%
1%
19%
20%
1%
59%
40%

Mod
17%
42%
21%
17%
3%
60%
38%

Rural
Whites
13%
39%
20%
27%
1%
52%
47%

Under
Age 45
37%
60%
4%

Mod

40%
56%
4%

Rural
Whites
40%
56%
4%

Under
Age 45
41%
51%
8%
1%

Mod

40%
50%
8%

2%

Rural
Whites
35%
54%
8%
3%

Age
45+
23%
36%
15%
25%

1%
59%
40%

White
Evangel
11%
32%
20%
36%
43%
57%

Age
45+
49%
48%
3%

Cons

43%
54%
3%

White
Evangel
42%
54%
3%

Age
45+
45%
46%
7%
2%

Cons
33%
57%

8%
1%

White
Evangel
36%
56%
7%
1%

Under Age
Age 35 65+
17% 27%
44% 29%
18% 17%
20% 26%
1% 1%
61% 56%
38% 43%
2020
Very Biden
Cons Voters
8% 36%
23% 47%
23% 11%
47% 5%

- 1%
30% 83%
70% 17%

2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
10% 44%
23% 42%
20% 11%
45% 3%
1% 0%
33% 86%
65% 14%
Under Age

Age 35 65+
33% 57%
63% 39%
4% 4%
2020
Very Biden
Cons Voters
37% 54%
60% 43%

3%

2024 Prim 2024 Prim

Trump Biden
Supporters  Supporters
35% 62%
64% 35%
1% 3%
Under Age

Age 35 65+
40% 48%
48% 40%
10% 8%

2% 4%
2020
Very Biden
Cons Voters
30% 61%
62% 31%
8% 6%
1% 2%

2024 Prim 2024 Prim

Trump Biden
Supporters  Supporters
32% 71%
59% 24%
8% 3%

1%

3%

2%

2020
Trump
Voters

8%

28%

22%

41%

1%

36%

64%

2020
Trump
Voters

37%

60%

3%

2020
Trump
Voters

27%

64%

9%
1%



20. Do you think the United States is the best country in the world to live in, or not?

Yes
No
(Don't know)

Yes
No
(Don't know)

Yes
No
(Don't know)

21. Is voting in elections an act of patriotism, or not?

Yes, itis
No
(Don't know)

Yes, itis
No
(Don't know)

Yes, itis
No
(Don't know)

Total Men
64% 69%
33% 29%

3% 2%
Under
Total $50k

64% 66%
33% 31%

3% 3%
White
College
Total Degree

64% 67%
33% 31%
3% 2%

Total Men
91% 92%
8% 8%
1% 0%
Under
Total $50k
91% 88%
8% 10%
1% 2%
White
College
Total Degree
91% 96%
8% 4%
1% -

Women
61%
36%

4%

$50k+
63%
35%
2%

White
No
Degree
68%
29%
3%

Women
91%
8%
1%

$50k+
94%
6%

White
No
Degree
90%
8%
1%

22. Is flying an American flag an act of patriotism, or not?

Yes, itis
No
(Don't know)

Yes, itis
No
(Don't know)

Yes, itis
No
(Don't know)

23. Is joining the military an act of patriotism, or not?

Yes, itis
No
(Don't know)

Yes, itis
No
(Don't know)

Yes, itis
No
(Don't know)

Total Men
83% 84%
16% 16%

1% 1%
Under
Total $50k

83% 82%
16% 17%

1% 1%
White
College
Total Degree

83% 85%
16% 14%
1% 1%

Total Men
82% 84%
17% 14%

2% 2%
Under
Total $50k

82% 80%
17% 18%

2% 2%
White
College
Total Degree

82% 86%
17% 13%
2% 1%

Women
83%
16%

1%

$50k+
83%
16%
0%

White
No
Degree
88%
1%
1%

Women
80%
18%

2%

$50k+
82%
16%
1%

White
No
Degree
82%
16%
2%

White
68%
30%

3%

Dem
56%

1%
2%

White
Degree
Men
74%
24%
2%

White
93%
7%
1%

Dem
91%
8%
1%

White
Degree
Men
96%
4%

White
87%
13%

1%

Dem

75%

25%
1%

White
Degree
Men
84%
15%
1%

White
84%
15%

2%

Dem
78%
20%
2%

White
Degree
Men
87%
12%
1%

Black
41%
53%

6%

GOP
74%

23%
3%

White No
Degree
Men
71%
27%
3%

Black
86%
12%

2%

GOP
93%
6%
1%

White No
Degree
Men
90%
10%
1%

Black
68%
29%

3%

GOP
94%
6%
0%

White No
Degree
Men
88%
12%
1%

Black
71%
25%

4%

GOP

88%

1%
1%

White No
Degree
Men
83%
15%
2%

Hisp-
anic
61%
37%
2%

Ind
60%
35%

5%

White
Degree
Women
61%
37%
2%

Hisp-
anic
89%
10%

2%

Ind
88%
10%

2%

White
Degree
Women

96%
4%

Hisp-
anic
76%
24%

Ind
80%
18%

2%

White
Degree
Women
86%
14%
1%

Hisp-
anic
75%
23%
2%

Ind
7%
19%

4%

White
Degree
Women

86%
13%
1%

Non-
White
52%
44%
4%

Dem
Men
64%
35%
1%

White No

Degree

Women
66%
30%
4%

Non-
White
87%
11%
2%

Dem
Men

92%
8%

White No

Degree

Women
91%
8%
2%

Non-
White
73%
25%
1%

Dem
Men
76%
24%
1%

White No

Degree

Women
88%
1%
1%

Non-
White
75%
23%
3%

Dem
Men
79%
19%
2%

White No

Degree

Women
82%
16%
2%

White
Men
2%
25%

2%

Dem
Women
51%
46%
3%

Urban
64%
34%

3%

White
Men
93%

7%
0%

Dem
Women
91%
8%
1%

Urban
87%
12%

1%

White
Men
86%
13%

1%

Dem
Women
74%
25%
1%

Urban
76%
23%

1%

White
Men
84%
14%

2%

Urban
74%
24%

2%

White
Women
64%
33%
3%

GOP
Men
74%
25%
1%

Sub-
urban
62%
36%
3%

White
Women
93%
6%
1%

GOP
Men

92%
8%

Sub-
urban
93%
6%
0%

White
Women
87%
12%
1%

GOP

Men

91%
8%
1%

Sub-
urban
83%
16%
1%

White
Women
84%
15%
1%

GOP
Men
88%
11%
0%

Sub-
urban
84%
14%
2%

Non-
White
Men
56%
42%
2%

GOP
Women
75%
21%
4%

Rural
68%
28%

4%

Non-
White
Men
90%
10%

GOP
Women
94%
5%
2%

Rural
91%
8%
1%

Non-
White
Men
78%
22%

GOP
Women
96%
4%

Rural
89%
10%

0%

Non-
White
Men
82%
17%
2%

GOP
Women
87%
12%
1%

Rural
84%
14%

2%

Non-
White
Women
47%
47%
6%

Lib
51%
46%

3%

Sub-
urban
Women
58%
38%
4%

Non-
White
Women
85%
12%
3%

Lib
93%
7%
0%

Sub-
urban
Women
91%
8%
1%

Non-
White
Women
68%
29%
3%

Lib
71%
28%

1%

Sub-
urban
Women
82%
18%
1%

Non-
White
Women
67%
29%
4%

Lib
76%
22%

2%

Sub-
urban
Women
81%
17%
2%

Under
Age 45
46%
50%
3%

Mod
63%
33%
4%

Rural
Whites
69%
27%
4%

Under
Age 45
85%
13%
2%

Mod

84%
13%
3%

Rural
Whites
92%
7%
1%

Under
Age 45
74%
25%
1%

Mod

83%
16%
1%

Rural
Whites
91%
9%

Under
Age 45
70%
28%
2%

Mod

80%
18%
3%

Rural
Whites
86%
13%
1%

Age
45+
75%
22%
3%

Cons
75%

22%
3%

White
Evangel
79%
19%
2%

Age
45+

95%
5%

0%

Cons
94%
6%
0%

White
Evangel
94%
5%
0%

Age
45+
89%
10%

1%

Cons
93%
6%
1%

White
Evangel
92%
6%
1%

Age
45+

89%
9%

2%

Cons
87%
12%

1%

White
Evangel
86%
13%
1%

Under Age
Age 35 65+
42% 82%
56% 14%
3% 4%
2020
Very Biden
Cons Voters
78% 59%
20% 38%
2% 3%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
72% 62%
25% 36%
4% 2%
Under Age
Age 35 65+
83% 97%
14% 2%
2% 1%
2020
Very Biden
Cons Voters
95% 93%
5% 6%

- 1%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
93% 95%
6% 5%
0% 0%
Under Age
Age 35 65+
68% 89%
31% 10%
1% 2%

2020
Very Biden
Cons Voters
94% 76%
4% 23%
1% 1%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
95% 74%
4% 25%
0% 1%

Under Age

Age 35 65+
65% 92%
31% 6%
3% 3%

2020
Very Biden
Cons Voters
89% 80%
11% 18%

- 2%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
86% 79%
12% 20%
2% 1%

2020
Trump
Voters

75%

23%

2%

2020
Trump
Voters

92%

6%
1%

2020
Trump
Voters

92%

7%
0%

2020
Trump
Voters

86%

13%
1%



24. Is volunteering time to community service an act of patriotism, or not?

Yes, itis
No
(Don't know)

Yes, itis
No
(Don't know)

Yes, itis
No
(Don't know)

25. Is serving on a jury an act of patriotism,

Yes, itis
No
(Don't know)

Yes, itis
No
(Don't know)

Yes, itis
No
(Don't know)

Total
77%

21%
2%

Total
7%

21%
2%

Total
7%

21%
2%

Total
76%

22%
2%

Total
76%

22%
2%

Total
76%

22%
2%

Men
78%
21%
2%

Under
$50k
75%
22%

2%

White
College
Degree

81%
18%
1%

or not?

Men
78%
20%
2%

Under
$50k
73%
24%

3%

White
College
Degree

80%
18%
2%

26. Is paying taxes an act of patriotism, or not?

Yes, itis
No
(Don't know)

Yes, itis
No
(Don't know)

Yes, itis
No
(Don't know)

Total

68%
30%
2%

Total

68%
30%
2%

Total

68%
30%
2%

Men

2%

27%
1%

Under
$50k
65%
32%

3%

White
College
Degree

7%
22%
1%

27. Is staying informed on the news an act of patrio

Yes, itis
No
(Don't know)

Yes, itis
No
(Don't know)

Yes, itis
No
(Don't know)

Total

66%
31%
3%

Total
66%
31%
3%

Total

66%
31%
3%

Men

70%

28%
3%

Under
$50k
65%
33%

3%

White
College
Degree

68%
30%
3%

Women
77%
22%

2%

$50k+
78%
21%
1%

White
No
Degree
75%
23%
2%

Women
73%
25%

2%

$50k+
7%
22%
1%

White
No
Degree
76%
22%
2%

Women
64%
33%

3%

$50k+
70%
29%
1%

White
No
Degree
64%
33%
3%

tism, or not?

Women
63%
34%

3%

$50k+
67%
31%
2%

White
No
Degree
67%
30%
3%

White
78%
21%

2%

Dem

7%

22%
1%

White
Degree
Men
82%
17%
1%

White
78%
20%

2%

Dem
75%
22%
2%

White
Degree
Men
82%
16%
2%

White
70%
28%

2%

Dem

74%

25%
1%

White
Degree
Men
81%
19%

White
67%
30%

3%

Dem
69%
29%
2%

White
Degree
Men
70%
27%
4%

Black
78%
19%

3%

GOP
79%
19%
2%

White No
Degree
Men
74%
24%
2%

Black
69%
28%

3%

GOP
79%
19%
2%

White No
Degree
Men
76%
20%
4%

Black
65%
32%

3%

GOP

65%
34%
2%

White No
Degree
Men
67%
31%
2%

Black
66%
29%

5%

GOP
64%
33%
3%

White No
Degree
Men
69%
27%
4%

Hisp-
anic
1%
26%
3%

Ind
73%
24%

3%

White
Degree
Women
80%
19%
1%

Hisp-
anic
70%
29%
1%

Ind
69%
28%

3%

White
Degree
Women

79%
19%
2%

Hisp-
anic
61%
38%
1%

Ind
61%
35%

4%

White
Degree
Women
74%
25%
1%

Hisp-
anic
61%
38%
1%

Ind
62%
33%

4%

White
Degree
Women

66%
32%
2%

Non-
White
74%
24%
3%

Dem
Men
7%
22%
1%

White No

Degree

Women
76%
22%
2%

Non-
White
70%
29%
2%

Dem
Men
79%
19%
2%

White No

Degree

Women
75%
23%
2%

Non-
White
63%
35%
2%

Dem
Men
79%
21%
0%

White No

Degree

Women
62%
34%
4%

Non-
White
62%
35%
3%

Dem
Men
76%
23%
1%

White No

Degree

Women
65%
32%
3%

White
Men
78%
21%

1%

Dem
Women
7%
22%
1%

Urban
7%
21%

2%

White
Men
79%
18%

3%

Dem
Women
73%
25%
2%

Urban
73%
26%

1%

White
Men
73%
26%

1%

Dem
Women
1%
27%
2%

Urban
64%
34%

3%

White
Men
70%
27%

4%

Women
64%
33%

3%

Urban
69%
29%

2%

White
Women
78%
21%
2%

GOP
Men
80%
18%
2%

Sub-
urban
76%
22%
1%

White
Women
77%
22%
2%

GOP
Men
79%
20%
2%

Sub-
urban
77%
21%
2%

White
Women
67%
30%
3%

GOP
Men
67%
32%
1%

Sub-
urban
70%
29%
2%

White
Women
65%
32%
3%

GOP
Men
65%
32%
4%

Sub-
urban
63%
33%
4%

Non-
White
Men
76%
21%
3%

GOP
Women
7%
20%
2%

Rural
78%
20%

2%

Non-
White
Men
7%
23%

GOP
Women
79%
19%
1%

Rural
75%
22%

3%

Non-
White
Men
68%
32%
1%

GOP
Women
62%
36%
3%

Rural
68%
30%

2%

Non-
White
Men
69%
30%
1%

GOP
Women
64%
33%
3%

Rural
67%
30%

2%

Non-
White
Women
71%
26%
2%

Lib
7%
22%

1%

Sub-
urban
Women
76%
23%
1%

Non-
White
Women
62%
34%
3%

Lib
73%
25%

2%

Sub-
urban
Women
74%
24%
2%

Non-
White
Women
57%
39%
3%

Lib
72%
27%

1%

Sub-
urban
Women
65%
32%
3%

Non-
White
Women
55%
41%
4%

Lib
67%
31%

2%

Sub-
urban
Women
59%
38%
3%

Under
Age 45
70%
28%
2%

Mod
75%
22%
2%

Rural
Whites
78%
20%
2%

Under
Age 45
64%
33%
3%

Mod

67%

30%
3%

Rural
Whites
76%
21%
3%

Under
Age 45
56%
42%
2%

Mod
66%
30%
4%

Rural
Whites
68%
30%
2%

Under
Age 45
58%
40%
2%

Mod
62%
34%
4%

Rural
Whites
69%
29%
2%

Age
45+
81%
17%
2%

Cons
78%

20%
2%

White
Evangel
7%
21%
1%

Age
45+
83%
16%
1%

Cons
83%
16%

2%

White
Evangel
79%
19%
2%

Age
45+
75%
23%
2%

Cons

66%
33%
2%

White
Evangel
71%
28%
2%

Age
45+
71%
25%
4%

Cons
67%
30%
3%

White
Evangel
67%
30%
3%

Under Age
Age 35 65+
71% 85%
26% 13%
2% 2%
2020
Very Biden
Cons Voters
84% 77%
13% 22%
3% 1%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
80% 80%
18% 20%
2% 1%
Under Age
Age 35 65+
61% 90%
35% 8%
4% 2%
2020
Very Biden
Cons Voters
88% 78%
11% 20%
1% 2%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
77% 78%
22% 20%
1% 2%
Under Age
Age 35 65+
53% 82%
44% 17%
3% 1%
2020
Very Biden
Cons Voters
69% 76%
29% 23%
1% 2%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
63% 80%
34% 20%
3% 1%
Under Age
Age 35 65+
54% 79%
44% 17%
2% 4%
2020
Very Biden
Cons Voters
72% 70%
25% 28%
3% 2%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
67% 73%
28% 25%
5% 2%

2020
Trump
Voters

80%

19%
1%

2020
Trump
Voters

76%

21%

2%

2020
Trump
Voters

64%

34%

2%

2020
Trump
Voters

66%

31%

3%



28. Is participating in a political protest an act of patriotism, or not?

Yes, itis
No
(Don't know)

Yes, itis
No
(Don't know)

Yes, itis
No
(Don't know)

Total

57%
38%
5%

Total
57%
38%
5%

Total
57%
38%
5%

Men

59%
37%
4%

Under
$50k
57%
38%

5%

White
College
Degree

60%
34%
5%

Women
56%
39%

5%

$50k+
57%
39%
4%

White
No
Degree
50%
45%
5%

White
55%
40%

5%

Dem

67%

30%
3%

White
Degree
Men
60%
35%
5%

Black
69%
26%

5%

GOP

47%

47%
6%

White No
Degree
Men
51%
44%
5%

Hisp-
anic
64%
35%
1%

Ind
56%
38%

6%

White
Degree

Women

61%
34%
5%

Non-

White
65%

32%
3%

Dem
Men
69%
28%
3%

White No

Degree

Women
50%
45%
5%

White
Men
55%
40%

5%

Dem
Women
65%
31%
3%

Urban
61%
35%

4%

White
Women
54%
41%
5%

GOP
Men
49%
47%
5%

Sub-
urban
58%
38%
4%

Non-
White
Men
69%
29%
2%

GOP
Women
46%
47%
7%

Rural

53%

42%
5%

Non-
White
Women
60%
36%
4%

Lib
69%
27%

4%

Sub-
urban
Women
56%
38%
5%

Under
Age 45
62%
35%
3%

Mod
55%

40%
6%

Rural
Whites
52%
44%
5%

Age
45+
54%
40%
6%

Cons

49%

46%
5%

White
Evangel
49%
46%
5%

Under
Age 35
63%
34%
3%

Very
Cons
52%
44%
4%

2024 Prim
Trump
Supporters
53%
43%
4%

Age
65+
53%
38%
8%

2020
Biden
Voters
65%
31%
3%

2024 Prim
Biden
Supporters
71%
27%
2%

2020
Trump
Voters

49%

46%

5%

29. In the presidential <primary election / caucus> in <STATE> next year, are you more likely to vote in the Democratic or Republican <primary election / caucus> for president, or are you unlikely to participate

in either?

Democratic
Republican
Neither
(Other/Don't know)

Democratic
Republican
Neither
(Other/Don't know)

Democratic
Republican
Neither
(Other/Don't know)

30. [DEMOCRATIC PRIMARY/CAUCUS VOTER] I'm going to read a list of potential candidates for the 2024 Democratic nomination for president. Please tell me which one you would like to see as the
Democratic presidential nominee.

Joe Biden

Robert Kennedy, Jr.
Marianne Williamson
(Other)

(None of the above)
(Don't know)

Joe Biden

Robert Kennedy, Jr.

Marianne Williamson
(Other)

(None of the above)

(Don't know)

Joe Biden

Robert Kennedy, Jr.
Marianne Williamson
(Other)

(None of the above)
(Don't know)

Total
39%
39%
18%
3%

Total
39%
39%
18%
3%

Total
39%
39%
18%
3%

Total
64%
17%
10%
2%
2%
6%

Total
64%
17%
10%
2%
2%
6%

Total
64%
17%
10%
2%
2%
6%

Men
38%
42%
17%
3%

Under
$50k
39%
36%
21%

3%

White
College
Degree

1%

40%
15%
4%

Men
70%
21%
4%
2%
2%
2%

Under
$50k
61%
20%

12%
1%
1%
5%

White
College
Degree

73%
9%
9%
1%
1%

Women
41%
36%
20%

4%

$50k+
41%
40%
16%
3%

White
No
Degree
31%
46%
20%
3%

Women
59%
14%
14%

1%
2%
8%

$50k+
66%
16%
8%
2%
3%
6%

White
No
Degree
55%
28%
8%
2%
2%
4%

White
35%
43%
17%

4%

Dem
86%
3%
9%
2%

White
Degree
Men
36%
43%
15%
6%

White
64%
19%

8%
2%
2%
5%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
61%
15%
20%

4%

White No
Degree
Men
28%
52%
19%
1%

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
44%
36%
18%
2%

Ind
13%
16%
60%
1%

White
Degree
Women

45%

38%
15%
3%

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Degree
Women

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
51%
26%
20%
3%

Dem
Men
86%
4%
9%
1%

White No

Degree

Women
34%
42%
20%
5%

Non-
White
66%
14%
1%
1%
1%
7%

White No

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Men
32%
48%
17%

3%

Dem
Women
86%
3%
9%
2%

Urban
49%
32%
16%

2%

White
Men
69%
22%

3%
3%
2%
1%

Urban
70%
15%

9%
2%
1%
4%

White
Women
39%
40%
18%
4%

GOP
Men
3%
87%
9%
1%

Sub-
urban
40%
38%
19%
3%

White
Women
61%
16%
1%
1%
2%
8%

GOP
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Sub-
urban
66%
14%
9%
2%
2%
6%

Non-
White
Men
53%
29%
16%
3%

GOP
Women
2%
88%
9%
1%

Rural
31%
47%
18%

4%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Rural
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
Women
49%
23%
24%
4%

Lib
7%
7%
15%
2%

Sub-
urban
Women
42%
35%
20%
4%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
72%
1%
10%

2%

2%
4%

Sub-
urban
Women
63%
9%
14%
3%
2%
9%

Under
Age 45
1%
35%
23%
2%

Mod
29%
25%
38%
8%

Rural
Whites
30%
49%
18%
3%

Under
Age 45
58%
18%
15%
1%
2%
5%

Mod
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Rural
Whites
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
45+
38%
42%
16%
4%

Cons
15%
72%
10%

2%

White
Evangel
15%
65%
17%
3%

Age
45+
68%
17%
6%
2%
2%
6%

Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Under
Age 35
40%
31%
28%
1%

Very
Cons
8%
83%
7%
1%

2024 Prim
Trump
Supporters
100%

Under
Age 35
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

2024 Prim
Trump

Supporters  Supporters

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
65+
42%
44%
9%
5%

2020
Biden
Voters
78%
5%
13%
3%

2024 Prim
Biden
Supporters
100%

Age
65+
80%
11%
2%
1%
2%
4%

2020
Biden
Voters
69%
15%
8%
1%
1%

2024 Prim
Biden

100%

2020
Trump
Voters

2%
83%
13%
2%

2020
Trump
Voters

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A



31. [DEMOCRATIC PRIMARY/CAUCUS VOTERI Which of the following best describes how you feel about voting for Joe Biden for the Democratic nomination?

| would definitely vote for him

| might vote for him

I would never vote for him

| want more info about him to ¢
(Don't know)

| would definitely vote for him

I might vote for him

I would never vote for him

| want more info about him to ¢
(Don't know)

| would definitely vote for him

I might vote for him

I would never vote for him

| want more info about him to ¢
(Don't know)

Total
49%
36%
10%
5%
1%

Total
49%
36%
10%
5%
1%

Total
49%
36%
10%
5%
1%

Men

54%

33%
9%
4%

Under
$50k
49%
35%
11%

5%
1%

White
College
Degree

59%
29%
6%
4%
1%

Women
45%
37%
10%

6%
2%

$50k+
49%
37%
9%
5%
1%

White
No
Degree
45%
36%
15%
4%
1%

White
52%
33%
10%

4%
1%

Dem

52%

35%
8%
4%
1%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-

White
45%

40%
7%
7%
1%

Dem
Men
58%
31%
7%
3%

White No

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Men
55%
33%
10%

2%

1%

Urban
55%
38%

5%
2%
1%

White
Women
50%
33%
11%
5%
2%

GOP
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Sub-
urban
49%
34%
8%
7%
1%

Under

Age 45

36%
45%
14%
4%
1%

Mod
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Rural

Whites

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
45+
58%
29%
7%
5%
1%

Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

32. [DEMOCRATIC PRIMARY/CAUCUS VOTER] Which of the following best describes how you feel about voting for Robert Kennedy, Jr. for the Democratic nomination?

I would definitely vote for him

| might vote for him

| would never vote for him

I want more info about him to ¢
(Don't know)

I would definitely vote for him

| might vote for him

| would never vote for him

I want more info about him to ¢
(Don't know)

I would definitely vote for him

| might vote for him

| would never vote for him

I want more info about him to ¢
(Don't know)

33. [DEMOCRATIC PRIMARY/CAUCUS VOTERI Which of the following best describes how you feel about voting for Marianne Williamson for the Democratic nomination?

| would definitely vote for her

I might vote for her

I would never vote for her

| want more info about her to d
(Don't know)

| would definitely vote for her

I might vote for her

I would never vote for her

| want more info about her to d
(Don't know)

| would definitely vote for her

I might vote for her

I would never vote for her

| want more info about her to d
(Don't know)

Total

Total
14%
31%
26%
27%
2%

Total
14%
21%
18%
42%
4%

Total
14%
21%
18%
42%
4%

Men
20%
37%
26%
17%
1%

Under
$50k
15%
36%
22%
25%
2%

White
College
Degree

10%
24%
40%
24%
2%

Men
18%
25%
18%
34%
6%

Under
$50k
16%
24%
14%
43%
3%

White
College
Degree

12%
19%
26%
39%
5%

Women
10%
26%
26%
36%

3%

$50k+
14%
28%
28%
28%
2%

White
No
Degree
17%
28%
21%

Women
12%
18%
19%
48%

3%

$50k+
14%
20%
20%
41%
6%

White
No
Degree
11%
16%
20%
47%
6%

White
13%
26%
31%
28%

2%

Dem
14%
32%
25%
27%
2%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
12%
17%
23%
43%

5%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Degree
Women

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
16%
36%
17%
28%
2%

Dem
Men
20%
37%
26%
15%
1%

White No

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-

White
22%
28%
8%
39%
3%

Dem
Men
20%
23%
19%
33%
5%

White No

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Men
20%
33%
31%
14%

2%

Dem
Women
9%
27%
24%
36%
3%

Urban
23%
33%
21%
20%

3%

White
Men
16%
21%
25%
30%

7%

Urban
25%
25%
10%
36%

4%

White
Women
9%
22%
30%
36%
2%

GOP
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Women
8%
15%
22%
51%
4%

GOP
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non- Non-
White White
Men Women
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
GOP
Women Lib
N/A 59%
N/A 31%
N/A 6%
N/A 3%
N/A 0%
Sub-
urban
Rural Women
N/A 48%
N/A 34%
N/A 9%
N/A 7%
N/A 2%
Non- Non-
White White
Men Women
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
GOP
Women Lib
N/A 14%
N/A 23%
N/A 30%
N/A 31%
N/A 1%
Sub-
urban
Rural  Women
N/A 5%
N/A 23%
N/A 31%
N/A 38%
N/A 3%
Non- Non-
White White
Men Women
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
GOP
Women Lib
N/A 17%
N/A 18%
N/A 19%
N/A 43%
N/A 3%
Sub-
urban
Rural Women
N/A 11%
N/A 15%
N/A 19%
N/A 54%
N/A 1%

Under

Age 45

20%
37%
14%
26%
3%

Mod
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Rural
Whites
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Under

Age 45

23%
35%
9%
31%
2%

Mod
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Rural
Whites
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
45+
10%
26%
34%
28%
2%

Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
45+
8%
12%
25%
49%
6%

Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Under Age
Age 35 65+
N/A 69%
N/A 20%
N/A 5%
N/A 3%
N/A 3%
2020
Very Biden
Cons Voters
N/A 55%
N/A 36%
N/A 6%
N/A 4%
N/A 1%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
N/A 72%
N/A 24%
N/A 0%
N/A 3%
N/A 1%
Under Age
Age 35 65+
N/A 6%
N/A 16%
N/A 47%
N/A 29%
N/A 2%
2020
Very Biden
Cons Voters
N/A 14%
N/A 30%
N/A 27%
N/A 27%
N/A 2%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
N/A 13%
N/A 24%
N/A 36%
N/A 25%
N/A 2%
Under Age
Age 35 65+
N/A 4%
N/A 7%
N/A 38%
N/A 47%
N/A 5%
2020
Very Biden
Cons Voters
N/A 15%
N/A 19%
N/A 19%
N/A 42%
N/A 5%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
N/A 16%
N/A 17%
N/A 24%
N/A 40%
N/A 4%

2020
Trump
Voters

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

2020
Trump
Voters

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

2020
Trump
Voters

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A



34. [REPUBLICAN PRIMARY/CAUCUS VOTER] I'm going to read a list of potential candidates for the 2024 Republican nomination for president. Please tell me which one you would like to see as the
Republican presidential nominee.

Donald Trump

Ron DeSantis
Vivek Ramaswamy
Mike Pence

Tim Scott

Nikki Haley

Chris Christie
Larry Elder

Asa Hutchinson
Doug Burgum

Will Hurd

Francis Suarez
(Other)

(None of the above)
(Don't know)

Donald Trump

Ron DeSantis
Vivek Ramaswamy
Mike Pence

Tim Scott

Nikki Haley

Chris Christie
Larry Elder

Asa Hutchinson
Doug Burgum

Will Hurd

Francis Suarez
(Other)

(None of the above)
(Don't know)

Donald Trump

Ron DeSantis
Vivek Ramaswamy
Mike Pence

Tim Scott

Nikki Haley

Chris Christie
Larry Elder

Asa Hutchinson
Doug Burgum

Will Hurd

Francis Suarez
(Other)

(None of the above)
(Don't know)

35. [REPUBLICAN PRIMARY/CAUCUS VOTER] |

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL IMPORTANT
TOTAL NOT IMPORTANT

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL IMPORTANT
TOTAL NOT IMPORTANT

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL IMPORTANT
TOTAL NOT IMPORTANT

0%

0%
1%
3%

Total

56%

22%
5%
4%
4%
3%
1%
1%
1%
0%
0%
1%
3%

Total
55%
40%
3%
2%
1%
95%
5%

Total
55%
40%
3%
2%
1%
95%
5%

Total
55%
40%
3%
2%
1%
95%
5%

1%
1%
5%

White
College
Degree

39%
31%
8%
5%
4%
3%
2%

1%
2%
5%

Men
58%
37%
3%
2%
0%
95%
4%

Under
$50k
51%
42%

3%
2%
1%
94%
5%

White
College
Degree

49%
46%
3%
2%
1%
95%
5%

$50k+
55%
25%
4%
4%
4%
3%
1%
0%
0%
0%
1%
2%

White
No
Degree
63%
22%
2%
2%
3%
3%
1%
1%
1%
0%

3%

Women

52%
42%
3%
1%
1%
94%
5%

$50k+
55%
40%
3%
1%
0%
95%
4%

White
No
Degree
62%
34%
3%
1%
1%
96%
4%

White
54%
25%

4%
3%
3%
3%
1%
0%
0%

1%
1%
4%

Dem
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
57%
39%

3%
1%
1%
95%
4%

Dem
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP

58%

23%
5%
3%
3%
2%
1%
0%
0%
0%
0%
1%
3%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
57%
39%
3%
1%
1%
95%
4%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Degree
Women

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Degree
Women

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Men
57%
27%

3%
3%
4%
1%
1%

2%

Dem
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Urban
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Men
60%
36%

2%
1%
97%
3%

Dem
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Urban
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Women
51%
24%
6%
3%
3%
4%
1%
1%
1%

1%

Sub-
urban
52%
28%
5%
4%
5%
2%
2%
1%
1%
1%

1%

White
Women
53%
40%
4%
2%
1%
94%
5%

GOP
Men
59%
36%
2%
2%
1%
95%
4%

Sub-
urban
55%
40%
4%
1%
95%
4%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
57%
23%
6%
2%

Rural
52%

6%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
54%
1%
3%
1%
95%
3%

Rural
53%
1%
3%
3%
1%
94%
5%

n deciding your vote in the Republican presidential primary, how important is voting for a candidate who shares vour views on the issues?

Non-
White Under Age Under Age
Women Age 45 45+ Age 35 65+
N/A 64% 52% N/A 50%
N/A 14% 27% N/A 30%
N/A 5% 5% N/A 2%
N/A 2% 4% N/A 3%
N/A 4% 4% N/A 6%
N/A 3% 3% N/A 1%
N/A - 1% N/A 2%
N/A 2% - N/A -
N/A 1% 1% N/A -
N/A 1% - N/A -
N/A - - N/A -
N/A - - N/A -
N/A 1% - N/A -
N/A 1% 1% N/A 2%
N/A 3% 3% N/A 4%
2020
Very Biden
Lib Mod Cons Cons Voters
N/A N/A 54% 58% N/A
N/A N/A 25% 26% N/A
N/A N/A 4% 4% N/A
N/A N/A 4% 2% N/A
N/A N/A 4% 3% N/A
N/A N/A 2% 1% N/A
N/A N/A 1% - N/A
N/A N/A 1% - N/A
N/A N/A 1% - N/A
N/A N/A 0% - N/A
N/A N/A - - N/A
N/A N/A - - N/A
N/A N/A 0% - N/A
N/A N/A 1% 1% N/A
N/A N/A 3% 4% N/A
Sub- 2024 Prim 2024 Prim
urban Rural White Trump Biden
Women Whites Evangel Supporters Supporters
N/A 52% 53% 100% N/A
N/A 23% 29% - N/A
N/A 3% 4% - N/A
N/A 4% 5% - N/A
N/A 4% 3% - N/A
N/A 5% 1% - N/A
N/A - - - N/A
N/A - - - N/A
N/A 1% - - N/A
N/A - 1% - N/A
N/A - - - N/A
N/A - - - N/A
N/A - - - N/A
N/A 1% 1% - N/A
N/A 7% 4% - N/A
Non-
White Under Age Under Age
Women Age 45 45+ Age 35 65+
N/A 50% 57% N/A 64%
N/A 42% 39% N/A 30%
N/A 3% 3% N/A 4%
N/A 3% 1% N/A 2%
N/A 2% 0% N/A -
N/A 92% 96% N/A 94%
N/A 6% 4% N/A 6%
2020
Very Biden
Lib Mod Cons Cons Voters
N/A N/A 56% 70% N/A
N/A N/A 40% 27% N/A
N/A N/A 3% 1% N/A
N/A N/A 1% 1% N/A
N/A N/A 0% 1% N/A
N/A N/A 96% 96% N/A
N/A N/A 4% 3% N/A
Sub- 2024 Prim 2024 Prim
urban Rural White Trump Biden
Women Whites Evangel Supporters Supporters
N/A 56% 67% 61% N/A
N/A 38% 32% 34% N/A
N/A 3% 1% 2% N/A
N/A 2% - 1% N/A
N/A 1% - 1% N/A
N/A 94% 99% 96% N/A
N/A 5% 1% 3% N/A

2020
Trump
Voters

60%

24%

5%
3%
3%
2%
1%
0%

1%
2%

2020
Trump
Voters

57%

38%

3%
1%
1%

95%

4%



36. [REPUBLICAN PRIMARY/CAUCUS VOTERI In deciding your vote for the Republican presidential primary, how important is voting for a candidate who can defeat Joe Biden ?

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL IMPORTANT
TOTAL NOT IMPORTANT

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL IMPORTANT
TOTAL NOT IMPORTANT

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL IMPORTANT
TOTAL NOT IMPORTANT

Total
70%
20%
4%
5%
0%
90%
9%

Total
70%
20%
4%
5%
0%
90%
9%

Total
70%
20%
4%
5%
0%
90%
9%

Men
69%
21%
4%
5%
0%
91%
9%

Under
$50k
67%
23%

4%
6%
90%
10%

White

College
Degree

67%
22%
3%
6%
1%
90%
9%

Women
71%
19%
4%
5%
0%
90%
10%

$50k+
71%
19%
4%
5%
1%
90%
10%

White
No
Degree
76%
17%
4%
4%
92%
8%

White Black
2% N/A
19% N/A
4% N/A
5% N/A

1% N/A
91% N/A
8% N/A
Dem GOP
N/A 72%
N/A 20%
N/A 3%
N/A 5%
N/A 1%
N/A 92%
N/A 8%

White  White No

Degree  Degree
Men Men
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

37. [REPUBLICAN PRIMARY/CAUCUS VOTER] Which of the following best describes how you feel about voting for Donald Trump for the Republican nomination?

I would definitely vote for him

| might vote for him

| would never vote for him

I want more info about him to ¢
(Don't know)

I would definitely vote for him

| might vote for him

| would never vote for him

I want more info about him to ¢
(Don't know)

I would definitely vote for him

| might vote for him

| would never vote for him

I want more info about him to ¢
(Don't know)

Total
58%
26%
13%
2%
1%

Total
58%
26%
13%
2%
1%

Total
58%
26%
13%
2%
1%

Men
61%
25%
12%
2%
1%

Under
$50k
59%
24%
13%

2%
1%

White

College
Degree

43%

34%

21%
2%
1%

Women
56%
27%
14%

3%
1%

$50k+
57%
29%
12%
2%

White
No
Degree
67%
22%
9%
3%
1%

White Black
57% N/A
26% N/A
13% N/A
2% N/A

1% N/A
Dem GOP
N/A 61%
N/A 26%
N/A 10%
N/A 2%
N/A 1%
White  White No
Degree Degree
Men Men
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Degree
Women

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

38. [REPUBLICAN PRIMARY/CAUCUS VOTERI Which of the following best describes how you feel about voting for Ron DeSantis for the Republican nomination?

| would definitely vote for him

I might vote for him

I would never vote for him

| want more info about him to ¢
(Don't know)

| would definitely vote for him

| might vote for him

I would never vote for him

| want more info about him to ¢
(Don't know)

| would definitely vote for him

I might vote for him

I would never vote for him

| want more info about him to ¢
(Don't know)

Total
30%
39%
14%
15%
2%

Total
30%
39%
14%
15%
2%

Total
30%
39%
14%
15%
2%

Men
32%
43%
13%
10%
3%

Under
$50k
25%
37%
16%
19%

3%

White

College
Degree

33%
39%
18%
9%
1%

Women
29%
35%
15%
20%

1%

1%

White
No
Degree
33%
36%
12%
16%
3%

White Black
33% N/A
37% N/A
14% N/A
14% N/A
2% N/A
Dem GOP
N/A 32%
N/A 39%
N/A 12%
N/A 15%
N/A 2%

White  White No

Degree  Degree
Men Men
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non- Non-

White White White White Under Age
Men Women Men Women  Age 45 45+
74% 71% N/A N/A 66% 72%
19% 19% N/A N/A 22% 19%
2% 5% N/A N/A 5% 3%
4% 5% N/A N/A 7% 4%

1% 1% N/A N/A - 1%
93% 90% N/A N/A 87% 92%
6% 10% N/A N/A 13% 8%
Dem GOP GOP
Women Men Women Lib Mod Cons
N/A 71% 2% N/A N/A 72%
N/A 20% 19% N/A N/A 20%
N/A 3% 3% N/A N/A 3%
N/A 5% 4% N/A N/A 4%
N/A 0% 1% N/A N/A 1%
N/A 91% 92% N/A N/A 92%
N/A 8% 8% N/A N/A 7%
Sub-
Sub- urban Rural White

Urban urban Rural Women Whites Evangel
N/A 72% 69% N/A 71% 7%
N/A 20% 20% N/A 19% 16%
N/A 3% 6% N/A 6% 3%
N/A 6% 4% N/A 3% 4%
N/A - 1% N/A 1% -
N/A 92% 90% N/A 90% 93%
N/A 8% 10% N/A 10% 7%

Non- Non-

White White White White Under Age
Men Women Men Women  Age 45 45+
62% 53% N/A N/A 58% 58%
24% 29% N/A N/A 28% 25%
13% 14% N/A N/A 11% 14%

1% 4% N/A N/A 2% 2%
1% 1% N/A N/A 1% 1%
Dem GOP GOP
Women Men Women Lib Mod Cons
N/A 63% 59% N/A N/A 59%
N/A 25% 28% N/A N/A 27%
N/A 10% 9% N/A N/A 10%
N/A 1% 3% N/A N/A 3%
N/A 1% 1% N/A N/A 1%
Sub-
Sub- urban Rural White

Urban urban Rural  Women Whites Evangel
N/A 55% 58% N/A 59% 58%
N/A 29% 25% N/A 24% 28%
N/A 13% 1% N/A 12% 10%
N/A 1% 5% N/A 4% 3%
N/A 1% 1% N/A 1% 1%

Non- Non-

White White White White Under Age
Men Women Men Women Age 45 45+
37% 29% N/A N/A 19% 37%
40% 35% N/A N/A 39% 39%
12% 16% N/A N/A 16% 13%

9% 18% N/A N/A 22% 1%
3% 1% N/A N/A 4% 1%
Dem GOP GOP
Women Men Women Lib Mod Cons
N/A 34% 31% N/A N/A 34%
N/A 41% 37% N/A N/A 41%
N/A 12% 12% N/A N/A 12%
N/A 1% 19% N/A N/A 1%
N/A 2% 1% N/A N/A 1%
Sub-
Sub- urban Rural White

Urban urban Rural Women Whites Evangel
N/A 33% 30% N/A 33% 37%
N/A 39% 42% N/A 38% 41%
N/A 12% 12% N/A 13% 9%
N/A 14% 13% N/A 13% 12%
N/A 2% 2% N/A 2% 1%

Under Age
Age 35 65+
N/A 70%
N/A 23%
N/A 1%
N/A 5%
N/A 2%
N/A 92%
N/A 6%
2020
Very Biden
Cons Voters
77% N/A
15% N/A
2% N/A
5% N/A
1% N/A
92% N/A
7% N/A
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
71% N/A
18% N/A
4% N/A
6% N/A
0% N/A
89% N/A
10% N/A
Under Age
Age 35 65+
N/A 51%
N/A 33%
N/A 10%
N/A 4%
N/A 2%
2020
Very Biden
Cons Voters
63% N/A
25% N/A
8% N/A
3% N/A
- N/A
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
89% N/A
9% N/A
- N/A
1% N/A
- N/A
Under Age
Age 35 65+
N/A 33%
N/A 42%
N/A 14%
N/A 1%
N/A -
2020
Very Biden
Cons Voters
34% N/A
46% N/A
12% N/A
8% N/A
1% N/A
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
17% N/A
45% N/A
15% N/A
20% N/A
3% N/A

2020
Trump
Voters

75%
18%
3%
4%
0%

93%

7%

2020
Trump
Voters

64%

27%

7%
2%
1%

2020
Trump
Voters

34%

39%

10%
14%
2%



39. [REPUBLICAN PRIMARY/CAUCUS VOTERI Which of the following best describes how you feel about voting for Nikki Haley for the Republican nomination?

| would definitely vote for her

I might vote for her

I would never vote for her

| want more info about her to d
(Don't know)

| would definitely vote for her

I might vote for her

I would never vote for her

| want more info about her to d
(Don't know)

| would definitely vote for her

I might vote for her

I would never vote for her

| want more info about her to d
(Don't know)

40. [REPUBLICAN PRIMARY/CAUCUS VOTER] Which of the following best describes how you feel about voting for Mike Pence for the Republican nomination?

I would definitely vote for him

| might vote for him

| would never vote for him

I want more info about him to ¢
(Don't know)

I would definitely vote for him

| might vote for him

| would never vote for him

I want more info about him to ¢
(Don't know)

I would definitely vote for him

| might vote for him

| would never vote for him

I want more info about him to ¢
(Don't know)

Total
10%
33%
20%
35%
2%

Total
10%
33%
20%
35%
2%

Total
10%
33%
20%
35%
2%

Total
12%
40%
35%
10%
2%

Total
12%
40%
35%
10%
2%

Total
12%
40%
35%
10%
2%

Men
10%
38%
20%
29%
3%

Under
$50k
10%
29%
23%
33%
4%

White

College
Degree

8%
40%
22%
29%

2%

White

College
Degree

9%
50%
32%

9%

1%

Women
9%

1%

White
No
Degree
12%
28%
22%
36%
3%

Women
12%
42%
35%
10%

2%

White
No
Degree
15%
35%
39%
8%
3%

White Black

10% N/A
33% N/A
22% N/A
33% N/A
3% N/A
Dem GOP
N/A 10%
N/A 34%
N/A 19%
N/A 35%
N/A 2%
White  White No
Degree  Degree
Men Men
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A

White Black
13% N/A
41% N/A
36% N/A
8% N/A
2% N/A
Dem GOP
N/A 13%
N/A 41%
N/A 34%
N/A 10%
N/A 2%

White  White No

Degree Degree
Men Men
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Degree
Women

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Men
9%
39%
22%
26%
4%

Dem
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Urban
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Men
13%
39%
38%

8%
2%

Dem
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Urban
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Women

1%

Sub-
urban
7%
36%
20%
36%
2%

White
Women
13%
42%
35%
9%
2%

GOP
Men
14%
37%
36%
12%
2%

Sub-
urban
1%
41%
36%
9%
2%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Rural
1%
32%
16%
38%

3%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
1%
45%
33%
9%
2%

Rural
13%
42%
32%
1%

2%

Non-

White Under
Women  Age 45
N/A 6%
N/A 29%
N/A 17%
N/A 43%
N/A 5%
Lib Mod
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A

Sub-

urban Rural

Women  Whites

N/A 1%
N/A 29%
N/A 18%
N/A 38%
N/A 4%

Non-
White Under
Women  Age 45

41. [REPUBLICAN PRIMARY/CAUCUS VOTERI Which of the following best describes how you feel about voting for Tim Scott for the Republican nomination?

| would definitely vote for him

| might vote for him

I would never vote for him

| want more info about him to ¢
(Don't know)

| would definitely vote for him

I might vote for him

I would never vote for him

| want more info about him to ¢
(Don't know)

| would definitely vote for him

| might vote for him

I would never vote for him

| want more info about him to ¢
(Don't know)

Total
12%
34%
16%
36%
2%

Total
12%
34%
16%
36%
2%

Total
12%
34%
16%
36%
2%

Men
13%
36%
19%
28%
3%

Under
$50k
11%
32%
14%
39%
3%

White

College
Degree

12%
37%
19%
30%
2%

Women
11%
32%
13%
43%

1%

$50k+
12%
34%
19%
33%
2%

White
No
Degree
13%
33%
16%
35%
3%

White Black

13% N/A
35% N/A
17% N/A
33% N/A
3% N/A
Dem GOP
N/A 12%
N/A 35%
N/A 15%
N/A 36%
N/A 2%
White  White No
Degree  Degree
Men Men
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Men
14%
37%
20%
25%

4%

Dem
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Urban
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Women
11%
33%
14%
41%
1%

GOP
Men
14%
36%
17%
30%
3%

Sub-
urban
12%
35%
14%
35%
3%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
10%
34%
12%
42%
1%

Rural
12%
32%
17%
37%

2%

N/A 7%
N/A 45%
N/A 30%
N/A 15%
N/A 4%
Lib Mod
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A

Sub-

urban Rural

Women  Whites

N/A 14%
N/A 39%
N/A 35%
N/A 10%
N/A 2%

Non-

White Under
Women  Age 45
N/A 8%
N/A 31%
N/A 17%
N/A 42%
N/A 3%
Lib Mod
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A

Sub-

urban Rural

Women  Whites

N/A 12%
N/A 31%
N/A 18%
N/A 37%
N/A 2%

Age
45+
11%
35%
22%
30%

1%

White
Evangel
10%
43%
16%
28%
3%

Cons
12%
42%
35%
9%
2%

White
Evangel
19%
45%
29%
5%
1%

Age
45+
14%
35%
16%
32%
2%

Cons
13%
37%
15%
32%

2%

White
Evangel
17%
42%
14%
26%
1%

Under Age
Age 35 65+
N/A 10%
N/A 35%
N/A 29%
N/A 25%
N/A 1%
2020
Very Biden
Cons Voters
8% N/A
38% N/A
23% N/A
27% N/A
3% N/A
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
8% N/A
29% N/A
25% N/A
36% N/A
2% N/A
Under Age
Age 35 65+
N/A 15%
N/A 34%
N/A 39%
N/A 10%
N/A 2%
2020
Very Biden
Cons Voters
13% N/A
42% N/A
37% N/A
5% N/A
2% N/A
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
8% N/A
38% N/A
39% N/A
12% N/A
2% N/A
Under Age
Age 35 65+
N/A 17%
N/A 36%
N/A 15%
N/A 31%
N/A 1%
2020
Very Biden
Cons Voters
12% N/A
41% N/A
16% N/A
29% N/A
2% N/A
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
10% N/A
30% N/A
18% N/A
39% N/A
3% N/A

2020
Trump
Voters

13%

42%
35%
9%
2%

2020
Trump
Voters

13%

36%

15%
34%
2%



42. [REPUBLICAN PRIMARY/CAUCUS VOTER] Which of the following best describes how you feel about voting for Vivek Ramaswamy for the Republican nomination?

| would definitely vote for him

| might vote for him

I would never vote for him

| want more info about him to ¢
(Don't know)

I would definitely vote for him

| might vote for him

| would never vote for him

I want more info about him to ¢
(Don't know)

| would definitely vote for him

| might vote for him

I would never vote for him

| want more info about him to ¢
(Don't know)

Total

Total
13%
31%
16%
37%
3%

Under
$50k
14%
28%
13%
42%
4%

White
College
Degree

15%
33%
14%
35%
2%

Women

$50k+
13%
33%
18%
34%
3%

White
No
Degree
12%
30%
18%
36%
4%

White

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
13%
33%
15%
37%
3%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Men

Dem
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Urban
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Women
15%
32%
13%
36%
4%

3%

Under
Age 45
13%
29%
12%
1%
6%

Mod
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Rural
Whites
12%
22%
17%
45%
4%

Age
45+
13%
32%
18%
35%
2%

Cons
12%

3%

White
Evangel
12%
33%
16%
37%
3%

Under Age
Age 35 65+
N/A 11%
N/A 28%
N/A 20%
N/A 39%
N/A 2%
2020
Very Biden
Cons Voters
1% N/A
28% N/A
22% N/A
38% N/A
1% N/A

2024 Prim 2024 Prim

Trump Biden
Supporters  Supporters
11% N/A
31% N/A
17% N/A
36% N/A
5% N/A

43. [REPUBLICAN PRIMARY/CAUCUS VOTER] If your preferred candidate doesn't win the Republican nomination, which of the following are you most likely to do in November's general election?

Vote for whoever is the
Republican nominee
Vote for the Democratic
candidate

Vote for a third-party
candidate

Not vote at all
(Depends on who wins)
(Don't know)

Vote for whoever is the
Republican nominee
Vote for the Democratic
candidate

Vote for a third-party
candidate

Not vote at all
(Depends on who wins)
(Don't know)

Vote for whoever is the
Republican nominee
Vote for the Democratic
candidate

Vote for a third-party
candidate

Not vote at all
(Depends on who wins)
(Don't know)

Total
79%

5%
5%
4%

6%
2%

Total
79%

5%
5%
4%

6%
2%

Total
79%

5%
5%
4%

6%
2%

Men
81%
4%
7%
2%

4%
1%

Under
$50k
78%

6%
5%
4%
5%
3%
White
College

Degree
76%

7%
6%
1%

8%
2%

Women
76%

5%
4%
6%

7%
2%

$50k+
79%
4%
6%
4%

6%
1%

White
No
Degree
83%

3%
4%
5%

5%
1%

White
80%

5%
5%
3%

6%
1%

Dem
N/A

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A

N/A
N/A

Black
N/A

N/A
N/A
N/A

N/A
N/A

GOP
83%
3%
4%
4%

5%
1%

White No
Degree
Men
N/A

N/A
N/A
N/A

N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A

N/A
N/A
N/A

N/A
N/A

Ind
N/A

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
White
Degree
Women
N/A
N/A
N/A
N/A

N/A
N/A

Non-
White
N/A

N/A
N/A
N/A

N/A
N/A

Dem
Men
N/A

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
White No
Degree
Women
N/A
N/A
N/A
N/A

N/A
N/A

White
Men
81%

3%
7%
3%

5%
1%

Dem
Women
N/A
N/A
N/A
N/A

N/A
N/A

Urban
N/A

N/A
N/A
N/A

N/A
N/A

White
Women
79%
6%
3%
4%

7%
1%

GOP
Men

86%
2%
6%
2%
3%

Sub-
urban
79%
5%
5%
4%

6%
1%

Non- Non-
White White
Men Women
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
GOP
Women Lib
14% N/A
33% N/A
12% N/A
37% N/A
4% N/A
Sub-
urban
Rural Women
12% N/A
24% N/A
17% N/A
44% N/A
4% N/A
Non- Non-
White White
Men Women
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
N/A N/A
GOP
Women Lib
80% N/A
3% N/A
2% N/A
6% N/A
7% N/A
2% N/A
Sub-
urban
Rural ~ Women
80% N/A
4% N/A
6% N/A
2% N/A
6% N/A
2% N/A

Under
Age 45
70%
6%
8%
6%

6%
4%

Mod
N/A

N/A
N/A
N/A

N/A
N/A

Rural
Whites
82%
3%
6%
1%

6%
2%

Age
45+
83%
4%
4%
3%

5%
0%

Cons
83%

2%
5%
3%

7%
1%

White
Evangel
92%
1%
2%
1%

3%
1%

Under Age
Age 35 65+
N/A 82%
N/A 3%
N/A 6%
N/A 4%
N/A 4%
N/A -
2020
Very Biden
Cons Voters
87% N/A
1% N/A
2% N/A
4% N/A
5% N/A
- N/A

2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters

80% N/A
2% N/A
4% N/A
6% N/A
5% N/A
3% N/A

2020
Trump
Voters

14%

32%

16%
35%
3%

2020
Trump
Voters

83%
2%
4%
4%

5%
2%



44. How open would you be to voting for Cornel West as a third-party presidential candidate?

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)
TOTAL OPEN
TOTAL NOT OPEN

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)
TOTAL OPEN
TOTAL NOT OPEN

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)
TOTAL OPEN
TOTAL NOT OPEN

45. Donald Trump: Thinking about each of the following individuals and their handling of classified documents, please tell me if you think they did something illegal, they did something careless but

Total
6%
1%
35%
36%
13%
17%
71%

Total
6%
1%
35%
36%
13%
17%
71%

Total
6%
1%
35%
36%
13%
17%
71%

Men Women
6% 5%
15% 7%
33% 36%
34% 37%
11% 14%
22% 13%
67% 74%
Under
$50k $50k+
7% 5%
12% 1%
35% 35%
33% 37%
13% 12%
18% 16%
69% 72%
White White
College No
Degree Degree
4% 4%
9% 8%
35% 32%
40% 40%
12% 15%
13% 13%
75% 72%

they didn't do anything wrong regarding classified documents.

Did something illegal

Did something careless but
notillegal

Didn't do anvthing wrong
(Don't know)

Did something illegal

Did something careless but
not illegal

Didn't do anything wrong
(Don't know)

Did something illegal

Did something careless but
notillegal

Didn't do anvthing wrong
(Don't know)

Total
56%
27%

16%
2%

Total
56%
27%

16%
2%

Total
56%
27%

16%
2%

Men Women
50% 61%
30% 24%
18% 14%
2% 1%
Under
$50k $50k+
58% 54%
26% 28%
16% 15%
1% 2%
White White
College No
Degree  Degree
61% 47%
25% 32%
13% 19%
1% 2%

White
4%
9%

33%
40%
14%
13%
73%

Dem
7%
13%
38%
32%
10%
20%
1%

White
Degree
Men
6%
14%
30%
39%
11%
20%
69%

White
53%
29%

16%
1%

Dem
88%
9%

2%
1%

White
Degree
Men
53%
30%

15%
2%

Black

GOP
3%
9%

32%

41%

15%
12%
73%

White No
Degree
Men
4%
1%
32%
39%
14%
15%
71%

Black
70%
17%

12%
1%

GOP
20%
47%

31%
2%

White No
Degree
Men
41%
34%

22%
3%

Hisp-
anic
11%
15%
38%
24%
13%
26%
62%

Ind
8%
12%
33%
34%
13%
20%
67%

White
Degree
Women

2%
6%
38%
1%
13%
8%
79%

Hisp-
anic
59%
23%

16%
2%

Ind
60%
24%

12%
4%

White
Degree
Women

67%
20%

12%
1%

Non-
White
11%
18%
37%
25%
9%
28%
62%

Dem
Men
9%
20%
36%
30%
6%
28%
66%

White No

Degree

Women
4%
6%
32%
41%
16%
1%
73%

Non-
White
64%

21%

13%
2%

Dem
Men
80%
13%

5%
1%

White No

Degree

Women
52%
31%

16%
0%

White
Men

5%

Urban
9%
20%
30%
33%
8%
29%
63%

White
Men
46%
32%

19%
2%

Dem
Women

94%
5%

0%

Urban
58%
21%

18%
3%

White
Women
3%
6%
35%
41%
15%
9%
76%

GOP
Men
3%
10%
28%
42%
16%
14%
70%

Sub-
urban
6%
9%
34%
39%
12%
15%
73%

White
Women
58%
26%

14%
1%

GOP
Men
21%
45%

31%
3%

Sub-
urban
60%
28%

1%
1%

Non-
White
Men
11%
23%
36%
24%
7%
33%
60%

GOP
Women
3%
7%
36%
39%
15%
10%
75%

Rural
3%
7%

40%

33%
17%
10%
73%

Non-
White
Men
59%
24%

16%
1%

GOP
Women
18%
50%

32%
0%

Rural
48%
30%

21%
2%

Non-
White
Women
11%
12%
39%
26%
12%
23%
65%

Lib
9%
12%
36%
34%
9%
21%
70%

Sub-
urban
Women
7%
5%
39%
36%
12%
13%
75%

Non-
White
Women
69%
19%

10%
2%

Lib
85%
1%

4%

Sub-
urban
Women
63%
27%

9%
0%

Under
Age 45
11%
16%
41%
21%
12%
27%
62%

Mod
6%
9%

37%

33%
15%
15%

70%

Rural
Whites
3%
6%
38%
34%
18%
10%
2%

Under
Age 45
55%
25%

19%
1%

Mod
60%
22%

15%
3%

Rural
Whites
45%
32%

22%
1%

Age
45+
3%
8%
31%
45%
13%
1%
76%

Cons
3%
1%
33%
39%
14%
14%
72%

White
Evangel
5%

Age
45+
57%
28%

13%
2%

Cons
30%
42%

25%
3%

White
Evangel
30%
44%

25%
1%

12%
12%
7%

2024 Prim
Trump
Supporters
4%

8%
35%
40%
13%
12%
75%

Under
Age 35
55%
25%

19%
1%

Very
Cons
19%
44%

35%
3%

2024 Prim
Trump
Supporters
6%
45%

47%
2%

Age
65+
1%
4%
20%
60%
15%
5%
80%

2020
Biden
Voters
7%
12%
38%
34%
9%
19%
72%

2024 Prim
Biden
Supporters

Age
65+
56%
28%

13%
2%

2020
Biden
Voters
88%
9%

2%
1%

2024 Prim
Biden
Supporters
88%
8%

4%
0%

2020
Trump
Voters

4%
8%
31%
41%
17%
12%
1%

not illegal, or

2020
Trump
Voters

17%

47%

33%
2%

46. Joe Biden: Thinking about each of the following individuals and their handling of classified documents, please tell me if you think they did something illegal, they did something careless but not illegal, or
they didn't do anything wrong regarding classified documents.

Did something illegal

Did something careless but
not illegal

Didn't do anything wrong
(Don't know)

Did something illegal

Did something careless but
notillegal

Didn't do anvthing wrong
(Don't know)

Did something illegal

Did something careless but
not illegal

Didn't do anything wrong
(Don't know)

Total
37%
41%

19%
3%

Total
37%
41%

19%
3%

Total
37%
41%

19%
3%

Men Women
40% 36%
38% 43%
21% 18%
2% 4%
Under
$50k $50k+
38% 36%
38% 43%
21% 18%
3% 3%
White White
College No
Degree Degree
35% 45%
44% 36%
18% 16%

3% 3%

White
41%
39%

16%
3%

Dem
8%
54%

35%
3%

White
Degree
Men
38%
40%

20%
3%

Black
21%
46%

33%

GOP
66%
27%

5%
2%

White No
Degree
Men
51%
33%

13%
2%

Hisp-
anic
28%
45%

26%
2%

Ind
41%
41%

14%
4%

White
Degree
Women
33%
47%

16%
4%

Non-
White
25%
45%

29%
1%

Dem
Men
10%
51%

37%
2%

White No

Degree

Women
41%
37%

17%
4%

White
Men
45%
36%

16%
2%

Dem
Women
7%
56%

33%
4%

Urban
32%
39%

27%
2%

White
Women
38%
42%

17%
4%

GOP
Men
67%
24%

7%
2%

Sub-
urban
37%
43%

18%
2%

Non-
White
Men
27%
39%

33%
1%

GOP
Women
66%
29%

2%
2%

Rural
43%
40%

13%
5%

Non-
White
Women
24%
51%

24%
1%

Lib
13%
54%

31%
3%

Sub-
urban
Women
33%
47%

18%
2%

Under
Age 45
36%
39%

23%
2%

Mod
33%
43%

20%
4%

Rural
Whites
46%
39%

1%
4%

Age
45+
38%
42%

17%
3%

Cons
60%
29%

9%
2%

White
Evangel
55%
29%

13%
3%

Under
Age 35
35%
40%

23%
3%

Very
Cons
70%
23%

5%
3%

2024 Prim
Trump
Supporters
70%
21%

7%
2%

Age
65+
41%
43%

14%
3%

2020
Biden
Voters
9%
54%

34%
3%

2024 Prim
Biden
Supporters
5%
51%

41%
2%

2020
Trump
Voters

66%

25%

6%
3%



47. Do you think Donald Trump's handling of classified documents after his presidency put our national security at risk, or not?

Yes
No
(Don't know)

Yes
No
(Don't know)

Yes
No
(Don't know)

48. Would you say the Department of Justice treatment of Donald Trump has been too tough,

Too tough

Not tough enough
Fair

(Don't know)

Too tough

Not tough enough
Fair

(Don't know)

Too tough

Not tough enough
Fair

(Don't know)

Total
54%
42%
4%

Total
54%
42%
4%

Total
54%
42%
4%

Total
38%
36%
23%
2%

Total
38%
36%
23%
2%

Total
38%
36%
23%
2%

Men

48%
50%
2%

Under
$50k
56%
40%

4%

White

College

Degree
58%
38%

4%

Men
43%
31%
25%
2%

Under
$50k
35%
1%
21%

4%

White

College

Degree
35%
35%
28%

2%

Women
60%
36%

4%

$50k+
53%
44%
3%

White
No
Degree
45%
51%
4%

Women

$50k+
40%
34%
25%
1%

White
No
Degree
46%
33%
18%
2%

White
51%
45%

4%

Dem

88%
1%
1%

White
Degree
Men
50%
49%
1%

White
41%
34%
23%

2%

Dem
8%
60%
32%
1%

White
Degree
Men
1%
29%
28%
2%

Black
73%
26%

1%

GOP
17%
77%
5%

White No
Degree
Men
38%
58%
5%

Black
19%
50%
29%

3%

GOP
73%
1%
14%
3%

White No
Degree
Men
55%
26%
16%
3%

Hisp-
anic
62%
35%
3%

Ind
58%
38%

5%

White
Degree
Women
66%
28%
6%

Hisp-
anic
32%
41%
25%
2%

Ind
30%
39%
25%

5%

White
Degree
Women

31%
39%
28%
2%

Non-

White
65%

33%
2%

Dem
Men
84%
16%

White No

Degree

Women
50%
46%
4%

Non-
White
28%
43%
27%
2%

Dem
Men
11%
53%
35%
1%

White No

Degree

Women
39%
38%
20%
2%

White
Men
43%
54%

3%

Dem
Women
90%
8%
2%

Urban
61%
36%

3%

White
Men
48%
27%
22%

2%

Dem
Women
5%
65%
29%
1%

Urban
33%
43%
22%

2%

White
Women
57%
38%
5%

GOP
Men
16%
80%
5%

Sub-
urban
57%
40%
3%

White
Women
36%
39%
23%
2%

GOP
Men
75%
9%
15%
2%

Sub-
urban
36%
39%
24%
2%

Non-
White
Men
60%
39%
1%

GOP
Women
19%
75%
6%

Rural

45%

51%
5%

not tough enough, or has it been fair?

Non-
White
Men
28%
39%
32%
1%

GOP
Women
2%
12%
13%
3%

Rural
45%
27%
24%

3%

49. Would you say the Department of Justice treatment of Hunter Biden has been too tough, not tough enough, or has it been fair?

Too tough

Not tough enough
Fair

(Don't know)

Too tough

Not tough enough
Fair

(Don't know)

Too tough

Not tough enough
Fair

(Don't know)

50. Do you think the way the Department of Justice is treating Donald Trump is motivated by partisan politics, or not?

Yes, itis
No, itisn't
(Don't know)

Yes, itis
No, itisn't
(Don't know)

Yes, itis
No, itisn't
(Don't know)

Total
7%
55%
34%
4%

Total
7%
55%
34%
4%

Total
7%
55%
34%
4%

Total
55%
41%
4%

Total
55%
41%
4%

Total
55%
41%
4%

Men
8%
58%
31%
3%

Under
$50k
11%
54%
31%
4%

White
College
Degree

6%
51%
40%

4%

Men

59%

40%
1%

Under
$50k
54%
41%

5%

White
College
Degree

52%
46%
2%

Women
7%
53%
36%
4%

$50k+
5%
56%
36%
3%

White
No
Degree
7%
61%
29%
3%

Women
51%
42%

7%

$50k+
56%
40%
3%

White
No
Degree
58%
37%
4%

White
6%
57%
33%
3%

Dem
11%
29%
56%
4%

White
Degree
Men
3%
55%
40%
2%

White
56%
41%

3%

Dem

32%

65%
3%

White

Degree

Men

58%

41%
1%

Black
10%
46%
39%

4%

GOP
4%
81%
12%
3%

White No
Degree
Men
8%
69%
19%
3%

Black
43%
49%

8%

GOP
7%
18%

5%

White No
Degree
Men
65%
33%
2%

Hisp-
anic

Ind
6%
60%
30%
4%

White
Degree
Women

8%
47%
40%

5%

Hisp-
anic
57%
38%
5%

Ind
59%
36%

5%

White
Degree
Women

48%
49%
3%

Non-
White
1%
49%
36%
4%

Dem
Men
14%
28%
55%
2%

White No

Degree

Women
6%
56%
35%
3%

Non-
White
53%
41%
6%

Dem
Men
35%
64%
1%

White No

Degree
Women
53%
41%
6%

White
Men
6%
63%
28%
3%

Dem
Women
10%
29%
56%
5%

Urban
10%
50%
36%

4%

White
Men
62%
37%

2%

Dem
Women
30%
65%
5%

Urban
51%
45%

3%

White
Women
7%
52%
37%
4%

GOP
Men
3%
83%
10%
3%

Sub-
urban
7%
55%
36%
3%

White
Women
51%
44%
5%

GOP
Men
79%
19%

2%

Sub-
urban
53%
42%
4%

Non-
White
Men
1%
48%
39%
3%

GOP
Women
5%
79%
13%
2%

Rural
7%
60%
29%
4%

Non-
White
Men
55%
44%
1%

GOP
Women
76%
17%
8%

Rural
60%
36%

5%

Non-
White
Women
71%
26%
3%

Lib
87%
12%

1%

Sub-
urban
Women
62%
33%
4%

Non-
White
Women
27%
49%
21%
4%

Lib
1%
29%
57%

3%

Sub-
urban
Women
7%
52%
38%
3%

Non-
White
Women
51%
37%
12%

Lib
34%
63%

2%

Sub-
urban
Women
50%
44%
6%

Under

Age 45

57%
40%
3%

Mod
59%
37%
4%

Rural
Whites
42%
53%
6%

Under
Age 45
34%
41%
23%
2%

Mod
30%
39%
26%
5%

Rural
Whites
49%
27%
22%
3%

Under
Age 45
1%
55%
30%
4%

Mod
5%
55%
35%
5%

Rural
Whites
7%
62%
27%
4%

Under
Age 45
56%
37%
7%

Mod

50%

42%
7%

Rural
Whites
61%
35%
4%

Age
45+
52%
44%
4%

Cons

25%

69%
5%

White
Evangel
31%
61%
8%

Age
45+
40%
34%
23%
2%

Cons
64%
18%
15%

2%

White
Evangel
61%
20%
17%
2%

Age
45+
5%
55%
36%
3%

Cons
6%
76%
15%
3%

White
Evangel
7%
75%
16%
3%

Age
45+
54%
43%
3%

Cons
74%
22%

4%

White
Evangel
76%
20%
4%

Under Age
Age 35 65+
60% 50%
37% 47%
3% 3%
2020
Very Biden
Cons Voters
17% 89%
79% 10%
4% 1%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
13% 88%
84% 1%
3% 1%
Under Age
Age 35 65+
30% 42%
46% 32%
21% 23%
4% 3%
2020
Very Biden
Cons Voters
78% 7%
9% 62%
11% 31%
2% 1%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
80% 9%
5% 61%
12% 29%
3% 1%
Under Age
Age 35 65+
1% 3%
52% 55%
31% 38%
6% 4%
2020
Very Biden
Cons Voters
6% 12%
81% 26%
10% 59%
3% 3%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
4% 14%
84% 19%
9% 64%
2% 3%
Under Age
Age 35 65+
53% 52%
37% 47%
10% 1%
2020
Very Biden
Cons Voters
82% 30%
15% 66%
3% 4%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
80% 31%
15% 68%
5% 1%

2020
Trump
Voters

16%

79%

5%

2020
Trump
Voters

76%

7%
14%
3%

2020
Trump
Voters

4%
85%
9%
3%

2020
Trump
Voters

80%
15%
4%



51. Do vou think the way the Department of Justice is treating Hunter Biden is motivated by partisan politics, or not?

Yes, itis
No, itisn't
(Don't know)

Yes, itis
No, itisn't
(Don't know)

Yes, itis
No, itisn't
(Don't know)

Total
55%
39%
6%

Total
55%
39%
6%

Total
55%
39%
6%

Men

60%

37%
3%

Under
$50k
51%
1%

8%

White
College
Degree

55%
40%
5%

Women
51%
40%

9%

$50k+
57%
38%
5%

White
No
Degree
56%
37%
8%

White
55%
38%

7%

Dem

42%

51%
7%

White
Degree
Men
61%
37%
1%

Black
38%
55%

7%

GOP

69%

26%
6%

White No
Degree
Men
60%
34%
5%

Hisp-
anic
57%
37%
6%

Ind
54%
39%

7%

White
Degree
Women
51%
42%
8%

Non-
White
51%
43%
6%

Dem
Men
47%
51%
2%

White No
Degree
Women

52%
38%
10%

White
Men
61%
36%

4%

Dem
Women
39%
51%
10%

Urban
54%
1%

5%

White
Women
51%
40%
9%

GOP
Men
70%
26%
4%

Sub-
urban
54%
40%
5%

Under
Age 45
51%
40%
9%

Mod

47%

43%
9%

Rural
Whites
57%
34%
8%

52. Do you think Donald Trump's legal issues will help or hurt his chances in the November general election, or not make much of a difference either way?

Help
Hurt
No difference
(Don't know)

Help
Hurt
No difference
(Don't know)

Help
Hurt
No difference
(Don't know)

Total
17%
40%
41%
3%

Total
17%
40%
41%
3%

Total
17%
40%
41%
3%

Men
21%
40%
36%
3%

Under
$50k
15%
37%
44%
4%

White
College
Degree

18%

43%
35%
4%

Women
13%
39%
44%

4%

$50k+
17%
42%
38%
3%

White
No
Degree
17%
32%
47%
4%

White
17%
37%
42%

4%

Dem
12%
50%
36%
3%

White
Degree
Men
20%
43%
32%
4%

Black
13%
46%
37%

4%

GOP
24%
31%
43%
2%

White No
Degree
Men
24%
30%
43%
3%

Hisp-
anic
16%
48%
36%
1%

Ind
12%
34%
47%

7%

White
Degree
Women

15%

44%
37%
4%

Non-
White
14%
47%
36%
2%

Dem
Men
17%
54%
26%
3%

White No
Degree
Women

12%
34%
50%
4%

White
Men
22%
36%
38%

4%

Dem
Women
8%
47%
43%
3%

Urban
19%
38%
40%

2%

White
Women
13%
38%
44%
4%

GOP
Men
27%
30%
40%
3%

Sub-
urban
16%
42%
38%
3%

Non- Non-
White White

Men Women
56% 46%
42% 44%
2% 10%

GOP

Women Lib
68% 41%
25% 53%
7% 6%
Sub-

urban

Rural Women
56% 53%
36% 40%
8% 7%
Non- Non-
White White

Men Women
17% 1%
53% 42%
29% 44%
1% 4%

GOP

Women Lib
20% 12%
32% 49%
46% 37%
2% 2%
Sub-

urban

Rural  Women
15% 16%
36% 41%
44% 39%
5% 4%

Under
Age 45
18%
40%
40%
2%

Mod
1%
38%
45%
6%

Rural
Whites
16%
36%
44%
4%

Age
45+
57%
38%
5%

Cons
70%

25%
5%

White
Evangel
69%
25%
6%

Age
45+
15%
39%
41%
5%

Cons
23%
33%
41%
3%

White
Evangel
22%
31%
42%
5%

Under
Age 35
50%
39%
12%

Very
Cons
75%
19%
5%

2024 Prim
Trump
Supporters
68%
27%
5%

Under
Age 35
17%
41%
40%
1%

Very
Cons
30%
27%
40%
3%

2024 Prim
Trump
Supporters
35%
17%
47%
1%

Age
65+
61%
37%
3%

2020
Biden
Voters
40%
53%
6%

2024 Prim
Biden
Supporters
40%
57%
3%

Age
65+
12%
42%
40%
6%

2020
Biden
Voters
10%
52%
35%
3%

2024 Prim
Biden
Supporters
13%
52%
32%
3%

2020
Trump
Voters

69%

25%

6%

2020
Trump
Voters

26%

26%

44%

4%



52A. [ASKED JUNE 24-26 ONLY] How closely are you following news about the internal fighting in Russia between a private military force and the Russian army?

Very

Somewhat

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CLOSELY
TOTAL NOT CLOSELY

Very

Somewhat

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CLOSELY
TOTAL NOT CLOSELY

Very

Somewhat

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CLOSELY
TOTAL NOT CLOSELY

Total
21%
44%
20%
15%
0%
64%
36%

Total
21%
44%
20%
15%
0%
64%
36%

Total
21%
44%
20%
15%
0%
64%
36%

White
College
Degree

25%
46%
17%
12%
71%
29%

Women
16%

0%
70%
30%

White
No
Degree
17%
44%
23%
15%
0%
62%
38%

White
21%
45%
20%
14%

0%
66%
34%

Dem
22%
46%
17%
15%
68%
32%

White
Degree
Men
33%
44%
16%
7%
7%
23%

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
21%
42%
23%
13%
63%
37%

White No
Degree
Men
20%
47%
23%
10%
67%
33%

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Degree
Women

19%
48%
17%
17%
66%
34%

Non-
White
18%
40%
22%
19%
1%
58%
41%

Dem
Men
29%
45%
18%
9%
74%
26%

White No

Degree
Women
15%
42%
23%
19%
1%
57%
42%

White
Men
25%
46%
20%

9%
71%
29%

Dem
Women
17%
46%
17%
20%

63%
37%

Urban
27%
38%
19%
15%

1%
65%
34%

White
Women
17%

GOP
Men
27%
46%
20%
7%
73%
27%

Sub-
urban
21%
44%
22%
13%
1%
64%
35%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
15%
39%
27%
20%

54%
46%

Rural
15%
47%
20%
18%
63%
37%

52B. [ASKED JUNE 24-26 ONLY] How much do you think the internal fighting happening in Russia matters to life in the United States?

A great deal

Some

Not much

Not at all

(Don't know)

TOTAL MATTERS

TOTAL DOES NOT MATTER

A great deal

Some

Not much

Not at all

(Don't know)

TOTAL MATTERS

TOTAL DOES NOT MATTER

A great deal

Some

Not much

Not at all

(Don't know)

TOTAL MATTERS

TOTAL DOES NOT MATTER

Total
29%
43%
18%
8%
2%
72%
26%

Total
29%
43%
18%
8%
2%
72%
26%

Total
29%
43%
18%
8%
2%
72%
26%

Men
26%
42%
20%
10%
2%
68%
30%

Under
$50k
31%
40%
18%

9%
2%
1%
27%

White
College
Degree

27%
48%
16%
7%
2%
75%
23%

Women
31%
44%
16%
6%
2%
76%
22%

$50k+
28%
47%
17%
6%
2%
75%
23%

White
No
Degree
31%
41%
18%
8%
3%
72%
25%

White
29%
44%
17%

7%
2%
73%
24%

Dem
32%
44%
17%
6%
2%
76%
22%

White
Degree
Men
26%
45%
17%
10%
3%
1%
26%

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
26%
43%
19%
10%
2%
69%
29%

White No
Degree
Men
27%
39%
22%
10%
2%
66%
32%

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
31%
42%
17%
9%
1%
73%
26%

White
Degree
Women

Non-
White
29%
40%
21%
9%
1%
69%
30%

Dem
Men
34%
38%
18%
7%
2%
72%
26%

White No

Degree

Women
34%
43%
15%
5%
3%
7%
20%

White
Men

Dem
Women
30%
48%
15%
5%
2%
79%
20%

Urban
33%
43%
14%

7%
2%
7%
21%

White
Women
31%
46%
15%
5%
2%
7%
20%

GOP
Men
21%
42%
21%
14%
3%
63%
34%

Sub-
urban
25%
45%
21%
7%
2%
69%
28%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
30%
45%
17%
6%
2%
75%
23%

Rural
31%
42%
16%

9%
2%
73%
25%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
25%
44%
17%
14%
69%
31%

Sub-
urban
Women

18%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
33%
42%
17%

5%

2%
75%
23%

Sub-
urban
Women
29%
44%
17%
7%
3%
73%
24%

Under
Age 45
18%
40%
23%
19%
58%
42%

Mod
18%
42%
20%
20%
1%
60%
40%

Rural
Whites
15%
50%
19%
16%
65%
35%

Under
Age 45
28%
40%
19%
11%
1%
69%
30%

Mod
28%
44%
19%
9%
1%
2%
28%

Rural
Whites
33%
42%
16%
7%
2%
74%
24%

Age
45+
22%
45%
19%
13%

1%
68%
32%

Cons
19%
44%
24%
13%
0%
63%
37%

White
Evangel
19%
42%
23%
15%
1%
61%
38%

Age
45+
30%
45%
17%
6%
2%
75%
23%

Cons
27%
44%
17%

9%
3%
71%
27%

White
Evangel
33%
36%
19%
9%
3%
69%
28%

Under Age
Age 35 65+
13% 25%
38% 44%
23% 16%
26% 14%
- 0%
51% 69%
49% 30%
2020
Very Biden
Cons Voters
24% 24%
41% 47%
23% 17%
10% 12%
1% -
65% 71%
34% 29%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
22% 28%
40% 44%
22% 15%
15% 13%
1% -
62% 72%
37% 28%
Under Age
Age 35 65+
28% 29%
39% 44%
18% 16%
14% 9%
1% 3%
67% 73%
32% 25%
2020
Very Biden
Cons Voters
29% 32%
39% 45%
16% 16%
11% 5%
4% 2%
69% 7%
28% 21%
2024 Prim 2024 Prim
Trump Biden
Supporters  Supporters
31% 33%
44% 40%
15% 18%
9% 7%
1% 2%
74% 73%
24% 25%

2020
Trump
Voters

2020
Trump
Voters



